

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt. sz.: 01.1-11/2009.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. november 13. napján, 9 óra 15 perckor tartott **nyílt** üléséről.

A közgyűlésről a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelennt: 35 megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Kaszai János és Varga Zoltán megyei képviselők.

Érkezését későbbre jelezte: Molnár Béla, Dr. Soki Krisztina és Tóth Sándor megyei képviselők.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalat napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- Dr. Dávid Sándor Békés Megyei Főjegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatának elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatának elnökei.

A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Dél – alföldi Regionális Allamigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője,
 - a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviselési szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke – továbbiakban **Domokos László elnök**.

Domokos László elnök: Köszöni a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy az ülés előtt Gnandt János festőművész kiállításának megnyitójára került sor. A kiállítást Fekete Péter a Békés Megyei Jókai Színház igazgatója nyitotta meg, amely 2009. november hó 13. napjától december hó 3. napjáig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 35 megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Napirend előtt tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy a Szociális Munka Napja alkalmából korábbi hagyomány szerint Elnöki Dícsérek átadására kerül sor. Felkéri Farkas Zoltán aelnök urat a kitüntetettek méltatására.

Farkas Zoltán aelnök: Méltatja az Elnöki dícséretben részesített személyeket. Horváthné Brandt Szilvia, a Pándy Kálmán Megyei Kórház általános szociális munkása. Felkéri Horváthné

Brandt Szilviát az Elnöki Dicséret átvételére. Az Elnöki dicséret átadására felkéri Domokos László elnök urat.

Elnöki dicséretben részesül Krizsán Jánosné. a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitáció és Módszertani Központ szociális intézményegységének szakmai vezetője. Felkéri Krizsán Jánosnét az Elnöki Dicséret átvételére.

Elnöki dicséretben részesül Megyeri Lajos, a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitáció és Módszertani Központ nevelőszülője. Felkéri Megyeri Lajos feleségét, férje nevében vegye át az Elnöki Dicséretet. A maga és Képviselő – társai nevében gratulál a kitüntetteknek és további jó egészséget kíván.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket, az osztott előterjesztésekkel együtt fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy az ülés előtt kiosztott 6. sz. bejelentés, mint vagyoni ügy tekintetében, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene?”) zárt ülést kell tartani. Javasolja továbbá, hogy a pénzügyi tárgyú előterjesztéseket, a költségvetési koncepciót, az I-III. negyedéves teljesítést, valamint a költségvetési rendelet módosítását, mint egymással összefüggő témaköröket egy napirend keretében tárgyalja meg a Képviselő-testület.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a zárt ülés tartásáról.

(Dankó Béla térségi tanácsnok elhagyta az üléstermet, az ülésteremben jelenlévő képviselők száma: 34 fő.)

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

295/2009. (XI. 13) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a jelen közgyűlés előtt kiosztott 6. sz. bejelentést mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket a kiosztott anyagokkal és az elhangzott kiegészítéssel együtt fogadja el a Képviselő-testület.

Kéri a Képviselő – testület tagjait, szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Képviselő – testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
2. **Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Operatív Program 2007-2008-as akciótervének teljes, valamint a 2009-2010-es akcióterv első féléves időszakában megvalósult fejlesztésekről, különös tekintettel a Békés megyei projektekre**

Előadó: Balogh László ügyvezető igazgató, Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht.

Véleményezi: Gazdasági Bizottság

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság

3. **Tájékoztató a Környezetvédelmi Operatív Programok Irányító Hatósága munkájáról, különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra**
Előadó: Ambroviics Andrea IH vezető, főigazgató
Véleményejezi: Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság

4. **A Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója. Beszámoló a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I-III- negyedévi teljesítéséről**

Előadó: Domokos László elnök

Véleményejezi: Képviselő – testület bizottságai
Vezetői testület

5. Bejelentések

Domokos László elnök: A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató megvitatására kerül sor, amelyhez a Képviselő- testület tagjai az ülést megelőzően írásos tájékoztatót kaptak kézhez, amely Erdős Norbert országgyűlési képviselő vasúti számvonalak ügyében tett parlamenti felszólalásait, írásbeli kérdéseit tartalmazza. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2009. november 5-én egyeztető megbeszélésre került sor ezen témakörben, az egyeztetésen az Önkormányzati Hivatal Titkársági és Jogi Osztályának jogásza vett részt.

Békés Megye Önkormányzata korábbi tiltakozó közgyűlési határozatait fenntartotta. Illetve az érintett településekkel (Kisszenás, Körsőnagyharsány, Biharugra) egyeztetve, azok érdekeit képviselve, a térség közlekedés-fejlesztését elősegítve, javaslatokat fogalmazott meg, amelyek továbbítása kerültek a Közlekedési Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium felé. A Tisztelet Képviselő – testület tagjai részére kiosztásra került a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Miniszter, Hórnig Péter válaszirata.

Domokos László elnök: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a két ülés közötti írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Megadja a szót Tolnai Péter megyei képviselő részére.

Kérdés, észrevétel:

Tolnai Péter bizottsági elnök: 2009. október 1 - jén Orosháza 52 polgármester egy petíciót fogalmazott meg a 2010-es költségvetéssel kapcsolatban. Ez egy tiltakozó petíció az önkormányzatok tönkretételét célzó kormányzati szándék ellen. Tiltakozott korábban 55 polgármester a szociális foglalkoztatás tönkretételével kapcsolatban is, amelyre a mai napig válasz nem érkezett. Ez 8000 aláírással megerősítésre is került a tiltakozók által. A Szociális Minisztérium minden már működő foglalkoztatott előpályázaton való részvételre kötelez, amely szerint a Szociális Minisztérium egy szakmai intézménye bekér minden érintettől előpályázatra egy szakmai anyagot, amely néhány nap alatt a Szociális Miniszter által kerül elbírálásra. Hangsúlyozza, hogy a döntés ellen jogorvoslatnak nincs helye. A szociális foglalkoztatás legsúlyosabban Békés megyét érinti.

A múlt héten vasárnap Lökösházán megtartott önkormányzati választás alkalmával Tar Lajos polgármester úr másodsorra is megnyerte a választást, ezúton gratulál neki. Megemlíti, hogy ott Varga miniszter úr meg tudott jelenni, ugyanakkor a közgyűlésen ismét nem vesz részt. Varga Zoltán miniszter úr kijelentette, hogy csak akkor lesz minisztériumi támogatás, ha az MSZP független jelöltjét támogatják. Ez véleménye szerint hatalommal való visszaélés. Hiányolja Var-

ga Zoltán Miniszter Úr jelenlétét. Birálja a Kormány politikáját. Megkei minden polgármestert, tiltakozzon a 2010-es költségvetés ellen.

Izsó Gábor megyei képviselő: A költségvetés kapcsán előadja, hogy a költségvetés vitája után a részszavazások során sem lett jobb a helyzet, talán csupán a kommunikáció terén javult a helyzet. 70 milliárd forintot elvonásokról szólnak a hírek, de véleménye szerint az indirekt elvonásokkal együtt ez 120 milliárd forintnál nagyobb elvonást fog jelenteni. A számítások szerint egy Békés nagyságú település kb. 230 millió fontos elvonásra számíthat, ami jelentős összeg. A kötelező feladatellátás elvégzése nem fog sikerülni, hitel felvétele nélkül. A költségvetés olyan meglévő vívmányok visszavonására és megkurítására törekszik, amely az emberi közösségi élet „sója”, az emberek életkilátásait kurthatja ez az intézkedéssorozat. A költségvetés elfogadása ellen tiltakozik. Javasolja a részben elfogadott költségvetés elleni tiltakozást, valamint az országgyűlési képviselők figyelmének felhívását arra, hogy ilyen formában ne fogadják el a költségvetést, mert az önkormányzatok már jelen pillanatban is az ellehetlenítés szintjén állnak.

Fodor József megyei képviselő: A szociális foglalkoztatás témakörében szólal fel, a Csanádapácán foglalkoztatást nyert 105 személy illetve 105 család érdekében. Csanádapácán a 105 foglalkoztatottból 25 jogosult tovább maradni a foglalkoztatóban, azaz 80 család, 4 fővel számolva, 320 ember megélhetése került veszélybe a Kormány intézkedése által. Tájékoztatja a Képviselőtestületet arról, hogy személyes találkozást ajánlott fel Varga Zoltán Miniszter úr, majd ígéretet tett arra, hogy a felvetett kérdésekre a csorvási jegyző ad írásban tájékoztatást a Szociális és Munkügyi Minisztérium választáról. Válasz a mai napig nem érkezett. Írásbeli tájékoztatást kért a Miniszter úrtól arról, hogy a költségvetés melyik sorában található a csoportos normatíva több pénze. A költségvetés a normatívát 45.000-ról 42.000-re visszaveszi. A csoportosulás végrehajtása megörérent iskolatársulás létrehozásával, biztosítva a falu jövőjét, a gazdaságos működés megteremtése után pedig a normatíva elvételre került. Az Államkincstár megállapításai szerint gazdaságos az iskolatársulás működtetése, mindezek ellenére a normatíva elvonásra kerül. Az Allami Számvevőszék pedig kitűnő minősítést adott. Kérdést intéz az Önkormányzati Miniszterhez, miért nem válaszol a felvetett kérdéseikre.

Hanza Zoltán bizottsági elnök: Csatlakozik az előtte szóló képviselő társaihoz. A költségvetés visszavonására kell, hogy sor kerüljön. Települési szinten az önkormányzatok számításokat végeznek, jelen helyzetben mintegy 5-8%-os forráselvonás jelenik meg az önkormányzatok szintjén, amely attól függ, hogy melyik település milyen feladattal bír. A 70 milliárd fontos elvonás az önkormányzatok szintjén - az ágazati minisztériumi elvonásokkal együtt - megközelíti a 200 milliárd forintot. A választási költségvetés 5 hónapra szól, de az önkormányzatoknak 2010-re kell költségvetést tervezni, és feltehető kérdésként, hogy hogyan és milyen költségvetés készíthető el abból a központi költségvetés soraiból kiolvasott számokból, amelyek 2006 óta – településektől függően – 20 és 30%-os forráselvonást eszközölt. 2006 óta az önkormányzatok elvonása akár elérhette a 30%-ot. A feladatot az önkormányzatok pluszként megkapták, létszámszökkenést kellett végrehajtani, és a forrást esőkkenett módon kapták meg. Jelen esetben egy szűkített létszámmal több feladatot kevesebb pénzből kell megoldani. Ezt nem lehet úgy végrehajtani, hogy a feladatellátás ezentúl ne csorbuljon. Azok az önkormányzatok, amelyek mindezt nagy erőfeszítéssel végre tudták hajtani, és esetlegesen valamilyen megtakarítást eszközöltek, és próbáibanak fejleszteni, ezek a fejlesztési lehetőségek nem fognak megvalósulni. A Kormány intézkedéseinek az önkormányzatok ellehetlenítése a célja. Kéri a Megyegyűlést, csatlakozzon az Orosházi Közös Nyilatkozathoz.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Az előtte szólókkal teljes egészében egyetért. Látható, hogy egy óriási, nagyjából 1000 milliárdos hiány van a költségvetésben. Ez azt jelenti, hogy 5-7%-os a tényleges hiány a költségvetésben, amely adott esetben felvállalandó és szomorú örökség lesz.

Az elvonás mértéke drasztikus. A mozgássérilttől a költségvetés írott számai szerint 75 millió forintot vesznek el, ehelyett éppen adni kellene. Csökkenik a nyugdíjakat, a fizetéseket, a fűtés-támogatást, elvették a lakástámogatást, az utazási kedvezményeket, árakat és adókat emelnek, és új adónemeket vezetnek be.

Az igazai kudarc, a munkanélküliség kérdése. Az országos munkanélküliségi ráta 11%-os, a Békés megyei 17%-on felüli, amely december végére az agrárium és más érintett ágazatok munkanélküli kibocsátása révén 20% fölé fog emelkedni. Az „Út a munkához” című programmal kapcsolatban az ágazati minisztérium két nappal ezelőtt Budapesten azt a tájékoztatást adta a költségvetéssel kapcsolatban az önkormányzatok részére, hogy a jelenlegi rendszerrel ellentétben, 2010. január hó 1. napjától egy családban csak egy fő hívható be az „Út a munkához” című program kapcsán. Halmozódni fog azon családok köre, ahol önhibáján kívül több munkanélküli lesz. Véleménye szerint a Kormány nem kezeli a válságot, hanem csinálja.

A Sarkadi Többcélú Kistérségi Társulás területén van a Körösnagyharsány – Vészto-i bezárássra szánt és tervezett vasútvonal. A tiltakozás lényege, hogy azt a vidéket, ahol a vasutat leépítik, azt halálra ítélik. A jövőbeli fejlesztés lehetőségeit is kivonják onnan. Hónig Péter miniszter úr tájékoztató leveléből az derül ki, amely szerint az itt élő embereket ezáltal semmilyen hátrány nem éri, sőt, még örüljenek is, hiszen ez egy ésszerűsítés, és a közúti közlekedés mindent biztosít. Nem fogadja el a miniszteri választ. Kéri Varga Zoltán Miniszter urat, álljon ki Békés megye mellett, és csatlakozzon a tiltakozásokhoz. Vissza kell vonni a költségvetés, hiszen a települési önkormányzatokra vonatkozóan az elvonás összege nem teszi lehetővé az önkormányzást, valamint a vasutak mellett is illő lenne kiállni.

Gulyás József Imre megyei képviselő: A gyulai román városi lakóközösség levelét ismerteti. Ez egy kérés a Képviselő-testülethez. A probléma az, hogy az Eminescu utcai gyermekotthon lakói helyére speciális gondozást igénylő, magatartászavarokkal küszködő fiatalokat költöztetnek be. A lakossági tiltakozás kapcsán már 100 aláírás gyűlt össze. Javasolja, hogy a 2. sz. jelentés keretei között találjanak erre a kérdésre megoldást.

Domokos László elnök: Ilyen tartalmú levél nem érkezett az önkormányzathoz.

Farkas Zoltán alelnök: Csatlakozik Tóth Imre térségi tanácsnok úr vasutat érintő felszólalásához. A rendelkezésére álló tanulmányból idéz, amely a Békés megyei vasútvonalak kérdését vizsgálja több szempontból. Véleménye szerint valamiféle kommunikációs zavar lehet a rendszemben. A tanulmány a Nagyvárad-Körösszeg-Körösnagyharsány-Vészto vonalat a Román határszakaszon a négy legfontosabb helyreállítandó átmenetnek minősíti. Elhez képest ugyanazon Minisztérium államtitkára úgy foglalt állást, hogy a Román állam többszöri megkeresésre sem mutatott semmilyen hajlandóságot. Tudomása szerint ez nem így van. Előadja, hogy ugyanaból a politikai frakcióból ellentétes tartalmú nyilatkozatok kerülnek megfogalmazásra.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Nagy megdöbbenést okoznak a vasútmegszüntetés indokai. A vasútmegszüntetéssel kapcsolatosan a reform szó van használatban, amely reform kísértetiesen hasonlít az egészségügy reformjához. A vasút nemzeti kincs. Helytelennek tartja az innen történet forráskivonást.

Nagy Mihály megyei képviselő: Kaszai Jánossal együtt folyamatosan hangot adnak a vasúttal szembeni elkötelezettségüknek. A megyei közgyűlésen, a vasutas települések szövetségének különböző fórumain, rendezvényein, valamint különféle egyeztetéseken képviseltek a vasútvonallal rendelkező települések érdekeit. Izsó Gábor képviselő társa hozzászólásához csatlakozik. Egyetért azzal, hogy a válság leginkább a kistérségeket érinti a legsúlyosabban, elkérilhetetlen a hitelfelvétel, hiszen napi likviditási gondokat kell megoldaniuk. Nem tudja elfogadni azt, hogy a Kormány ezt a helyzetet szándékosan idézi elő. Véleménye szerint a világgazdasági vál-

ság hatását Magyarország sem tudja elkerülni. Ennek köszönhetőek ezek a megszorítási intézkedések. Az önkormányzatok mindegyike másként éli meg a válságot. A nagyobb önkormányzatok esetében a látványberuházások elmaradásaként, esetleg a nem kötelező feladatok elmaradásaként jelentkeznek. A problémák nem azonosak a nagyobb önkormányzatok, valamint a kistélepi telepítési önkormányzatok vonatkozásában, ahol a kötelező feladatellátás terén is gondok mutatkoznak. A válságkezelésnek pozitív eredményei is vannak, mint például az, hogy Magyarországon az adósságállomány nem növekedett, ez csökkendő tendenciát mutat az intézkedéseknek köszönhetően. Összehasonlító adatokat közöl. A Kormány intézkedéseinek köszönhetően az államcsődöt Magyarország elkerülte, valamint a külső adósságállomány is stabilizálásra került.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: A Leader programokkal kapcsolatban indítványozza, hogy a Közgvyűtés forduljon a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszterhez és kérje a Békés megyei Leader programok megalapításának a kivizsgálását, illetve vizsgálja ki az MVH Hivatalok ebben betöltött – álláspontja szerinti - jogsértő szerepét. Az önkormányzatok, helyi vállalkozók, civilek és egyházak példaeértékű módon vettek részt a Leader programok kidolgozásában és megalapításában. Két olyan pályázati kör volt, amit az önkormányzatok jellemzően megelőztak. Az egyik az ún. településközpont rehabilitáció, a másik pedig az ún. kulturális örökség megőrzése. Medgyesegyháza is elkészített 1-1 pályázatot, amit az akciócsoport megvizsgált és értékelte, az értékelés szabályának megfelelően minősítette. Ezután a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal bekérte az összes pályázati dokumentációt, és felülről beavatkozva a leaderszertű működésbe, elkezdtek a Leader csoportok értékelését ellenőrizni. Az MVH Hivatal erre, a Leader akció csoportok Európai Uniótól a vidékfejlesztésre kapott forrásait használta fel, hiszen minden egyes pályázat tételes ellenőrzése is úgy történt, hogy például Medgyesegyháza székhellyel működik a Kertészek Földje akciócsoport. Telefonon értesítést kaptak az akciócsoport tagjai, hogy bizonyos napokon küldjenek gépkocsit az MVH Hivatal munkatársáért, aki a projektek ellenőrzése céljából szállítani kellett. Ennek ismeretében kéri a Közgvyűtést, jelenjen felterjesztéssel és vizsgálja ki az MVH Hivatalokat felügyelő Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszter a pályázattal kapcsolatos eljárás jogszertűségét. Tájékoztatásul közli, hogy a Kertészek Földje Akciócsoport 1.2 milliárd forint értékű pályázatot hagyott jóvá, amit az MVH Hivatal jogellenesen felülbírált és minden projektet megfélemtet. Következménye az lett, hogy az Akciócsoport által megfűtelt 1.2 milliárd forintból a megfűtelt támogatás mindösszesen 530-540 millió forint lett.

A településközpont rehabilitációból - kiírás szerint - a környezetrendezés és az építés beruházás hozzávetőleg 60-40%-os arányú. Az MVH Hivatal határozata szerint a középületek felújítását kivették belőle, azon indokkal, hogy önkormányzati bérházak felújítására nem vehető igénybe ez a pályázati forrás akkor, amikor a pályázatban mellékelve volt, hogy az említett épület a település művelődési háza és ez 30 napnál nem régebbi tulajdoni lappal igazolva volt. Véleménye szerint az ingatlan jogi státuszának igazolására egyetlen dokumentum, a földhivatali tulajdoni lap, illetve annak másolat szolgál. Ez jogsértő eljárás. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy az ügy kivizsgálására vonatkozó felterjesztési javaslattal forduljanak a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszterhez.

Cedon Éva Mária megyei képviselő: A tegnapi napon Gyuláról megkeresték a petíció gyűjtéssel kapcsolatban. Ezt az ügyet nem ismeri. A rendelkezésére álló ismeretanyagból nem tud következtetést levonni. Nagy problémna, hogy az ifjúság körében jelentősen megnőtt a nehezen kezelhető gyermekek száma. A Kormány politikáját bírálja.

Izsó Gábor Lajos megyei képviselő: A vasúti témával kapcsolatban előadja, hogy Békésen 2007. március hó 16. napján bezárásra került a szármvonal. A bezárása óta a lakosság előtt zajlik ennek az objektumnak a tönkremenetele, tönkretétele. Véleménye szerint a jó gazda gondosságával kellene a bezárt vasútvonal megőrzésétől gondoskodni, ami nem történik meg. Az amori-

záció és a lopások, rongálások miatt kb. annyi érték megy tönkre, mint amennyivel ezt a számvonalat napi 1-2 járatral működtetni lehetett volna Békés és Marony között. Többször kérték a MÁV-ot, hogy bocssássa rendelkezésükre, de horribilis összegért akarják berbe adni. Javasolták, hogy állagmegóvás ellenében adják bébe a meglévő lakást olyan feltétellel, hogy, amikor ismét beindul a vasúti közlekedés, visszaadják, de erre a MÁV nem mutatott hajlandóságot. Ez a megamatlanság más településeken is problémát jelent. Arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy a bezárt számvonalak tönkremennek, szétlopiják őket, a meglévő érték pusztul. Kéri a Képviselőtestületet, foglalkozzon a kérdéssel és éljen felterjesztéssel e tárgykörben.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Tolnai Péter képviselő társa hozzászólásával kapcsolatban megjegyzi, hogy Varga Zoltán miniszter urat egyéb fontos teendői elszólfótták az üléstől. A vasúttal kapcsolatban előadja, hogy a Képviselő – testület változatlanul egyetemes abban, hogy nem érenek egyet a jelenlegi kormányzati elképzelésekkel. Arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy ez nem egyszerűen egy kormányzatnak vagy egy vasúti irányító szervnek a problémája és feladata. Békés megye speciális helyzetben van. Véleménye szerint ez több kormányzatot érintő olyan feladat, amelynek végleges megoldásáért nemcsak most, a hátralévő fél évben kell küzdenie a Megyegyűlés tagjainak pártállásra tekintet nélkül, hanem a következő években is. A költségvetéssel kapcsolatban előadja, hogy valamennyi település polgármestere a saját költségvetésén keresztül éri azokat a megszorításokat, amelyeket ő maga lesz majd kénytelen alkalmazni azért, hogy a települése működképes legyen, és változatlanul ellássa azokat a feladatokat, amelyek tisztességes vitelére a polgármester és a képviselő-testület felelősök. Ugy látta, ezen a területen az elmúlt két hónapban jelentős előmozdulások történtek, közeledtek az álláspontok. Az önkormányzatok képviselőinek tiltakozása folytán nagyon sok jogos kritikával illetett elképzelés megváltozott. Tiszteletben tartja a fideszes képviselő-társai várakozásait. Nem ért egyet azzal a kijelentéssel, hogy a jelenlegi kormányzat csak a kormányhoz közeli települési önkormányzatokat támogatja. Ellenpéldaként említi a Békés városában óriási állami támogatással megvalósuló beruházásokat, mint például békési uszodát, az iskola felújítását több mint 500 millió forintból, a rendelőintézet felújítását több mint fél milliárd forint összegből, amelyet térségi jellegűvé fejlesztnek. Véleménye szerint az ország halad előre, és vannak lehetőségek arra vonatkozóan, hogy a továbbiakban is fejlődjön a térség, elsősorban az uniós források lehetőségeit kihasználva. Véleménye szerint a költségvetésre nem lehet azt a jelzőt használni, hogy választási költségvetés, hiszen akkor kérdésként feltehető, hogy akkor miért megszorító. Álláspontja szerint a jelenlegi kormányzat javára írható, hogy tisztességgel és felelősséggel gazdálkodik az állam vagyónával.

Simon István Tamás megyei képviselő: Véleménye szerint a kormány egy jó ideje semmi mást nem csinál, csak az önkormányzatoknak okoz veszteségeket. Az elmúlt három évben kb. 30%-kal csökkentette az önkormányzatok költségvetését. A gazdaság a padlóra került. Az embereket és az önkormányzatokat kell féltetni a szegénységtől. Magyarország külföldi hitelek nélkül nem tudná fenntartani magát, de a Magyar Állam finanszírozásában az utóbbi időben egyre nagyobb mértékben vesznek részt az önkormányzatok. Az idén a fejlesztésre szánt pénzeket kell működésre költenie az önkormányzatoknak. Amikor önkormányzatokat érintő megszorításokról van szó, az egyben az országot érinti, hiszen a közoktatás állami feladat, csak az iskola fenntartás van az önkormányzat hatáskörébe utalva. Az elmaradt fejlesztés is közös érdek lett volna. Az önkormányzatok utolsó fejlesztésre szánt filléreit veszi el az állam, és állami feladathoz kapcsolódóan kell felhasználni.

Örömmel töltötte volna el, ha a következő példát Varga miniszter úr is hallotta volna. 2005-ben nagy arányú csapadék miatt több településen komoly belvizek keletkeztek, amelyre a Kormány kárenyhítést szánt. A kárenyhítés folyamata végrehajtott, de Dobozon nem a jogszabályoknak megfelelően, amit az akkori Területfejlesztési Tanács tökéletesen kontrollált. Elhelyezett első fokozat bíróság a volt jegyzőt, és a volt polgármestert találta felelősnek az ügyben. A hatvanegynéhány

millió forintot és kamatát viszont a településnek kell megfizetnie az egész rendszer hibájának a következményeként. Ennek az egész folyamathoz is az állam, a kormány lesz a hasznélvezője.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Rosszallását fejezi ki amiatt, hogy Varga miniszter úr elhagyta az üléstemet. Nagy Mihály képviselő társa hozzászólását bírálja.

Fodor József megyei képviselő: Sajnálja, hogy Varga miniszter úr ilyen hamar eltávozott a Közgyűléstől.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Sajnálja, hogy Varga miniszter úr nincs jelen. A miniszter úr jelenléte esetén a korrektebb válaszadás lehetősége is fennállna, valódi vita bontakozhatna ki, amelyre - véleménye szerint is - szükség lenne.

Domokos László elnök: Izsó Gábor, Lajos és Hamza Zoltán megyei képviselők az Orosházi Közös Nyilatkozathoz való csatlakozáshoz szólították fel a Megyegyűlést. Határozati javaslat, hogy az Orosházi Közös Nyilatkozathoz való csatlakozását a Megyegyűlés erősítse meg. Megálapija, hogy a Képviselő-testület részéről a határozati javaslathoz módosító javaslat nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a megfogalmazott határozati javaslat elfogadásáról.

(Dankó Béla térségi tanácsnok visszatért az üléssterembe. Dr. Gosztolya Ferenc, Kozák Imréné, Macsári József, Nagy Mihály, Varga Zoltán és Zsura Zoltán János megyei képviselők elhagyták az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 29 fő.)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

296/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete megerősíti az Orosházán, 2009. október hó 1. napján megtartott „Önkormányzatok Napja” rendezvénysorozat keretében megfogalmazásra került „Közös Nyilatkozathoz” való csatlakozását.

(Dr. Gosztolya Ferenc visszatért az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő.)

Domokos László elnök: A fogartékosággal élők foglalkoztatásának a kérdéskörével kapcsolatban Tolnai Péter és Fodor József szóialt fel. A petíció átadásra került és el lett küldve a miniszternek illetve a parlament alelnökeinek. Válasz erre még nem érkezett. Az érdemi válasz megérkezésekor visszatérnek a kérdésre. A Megyei Önkormányzatnak ebben a kérdésben egyértelmű az álláspontja.

Tolnai Péter megyei képviselő hozzászólása kapcsán előadja, hogy a lókösházi esetben pontosan meg kell vizsgálni, mi történt. Jogsértés elkövetése esetén nemcsak a Megyei Önkormányzatnak a kompetenciája, hanem mindenkinek, aki jogsértést érzékelt, annak joga és kötelessége a magyar jogrendszer szerint, hogy megtegye a megfelelő intézkedéseket.

Dr. Gosztolya Ferenc elmondta, hogy a költségvetés tartalmaz jó sorokat is, tekintettel arra, hogy van, aki kap lehetőséget beruházásokra. A felszólalók többsége a működési, napi megélhetést jelentő állami feladatellátás kapcsán vázolták fel a gondokat.

Dr. Nagy Béla hozzászólása tartalmazta, hogy kezdeményezés történijen abban a tekintetben, hogy a Leader programok végrehajtásának folyamatában, általa felvetett jogsértések illetve az

MVH elbírálási folyamatba való beavatkozása feltülvizsgálatot igényel. A Megyei Önkormányzat kezdeményezze a miniszernél, hogy vizsgálta ki a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalt kifogásolható szerepvállalását. az MVH megalapozatlan döntéseit. határozatait a Békés megyében működő Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület legutóbbi elbírálási folyamatánál.

Domokos László elnök: Ez a szövetszerű határozati javaslat. Kérdezi a Képviselő-testület tagjait, a határozati javaslatához van-e szövetszerű módosító javaslat.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Dr. Nagy Béla hozzászólásával kapcsolatban előadja, hogy a felterjesztési jog nem konkrét problémára vonatkozik a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben. Kéri a Képviselő-társait, hogy a saját települési problémáik megoldására, ne a Megyeegyülést használják fórumként.

Domokos László elnök: Kezdeményezésről van szó. Véleménye szerint, ami az egyes településeken történik, az megyei probléma is egyben. Továbbra is fennmarja a megfogalmazásra került határozati javaslatot.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: Nyomatékosítja, hogy ő csak a megyesegyházi példán keresztül érzékeltette a Dél-békési problémát, amely 23 települést érint. 23 településre vonatkozik, hogy az akciócsoport illetve a Leader közgyűlés elfogadott. 1.2 milliárdos összegre benyújtott pályázatot jóváhagyott. és ehhez képest jogsértő módon történt MVH hivatali felülbírálat kapcsán, ezen összegnek mindössze a fele lett határozatban megítélve. Véleménye szerint ez egy jelenség, amely kifogásolható, hiszen egy jogállamban a közigazgatási eljárás szabályai egyformán vonatkoznak az ellenőrző szervre is.

Domokos László elnök: Az elhangzottakból az következik, hogy vélhetően, van egy általános probléma. amit a konkrét példa alátámaszt. Van egy kezdeményezés, és a Képviselő-testület felhívással él a miniszterhez abban a tekintetben, hogy a miniszter úr, ezt az általános problémát is vizsgálja meg.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: Véleménye szerint is támogassa a Megyeegyülés kezdeményezést.

Balogh József térségi tanácsnok: Dr. Gosztolya Ferenc hozzászólásával nem ért egyet. A lényeg az, hogy a Leader lehetőségeket a Kormányznak most van lehetősége kihasználni. A probléma az, hogy csak kormánypárti telepítéseket támogatnak.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: A lökösházi választással kapcsolatban előadja, szeretné a Megyeegyülés fórumát felhasználni arra, hogy a megválasztott polgármesternek a megválasztásához gratuláljon.

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a lökösházi polgármester úrnak átadásra került írásban a gratulációt tartalmazó levél. A polgármester választáson csak egy pártnak volt jelölje, a FIDESZ-KDNP – nek. Tudomása szerint a másik két jelölt függetlenként vett részt.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő által elhangzott téma körrel kapcsolatos határozati javaslata az alábbi: Békés Megye Képviselő – testülete éjjen kezdeményezéssel az illetékes miniszterhez abban a tekintetben, hogy vizsgálta ki a Leader programok megvalósításának helytelen gyakorlatát, különös tekintettel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltok jogszerűtlen, kifogásolható eljárási gyakorlatára, majd tegye meg a szükséges intézkedéseket, valamint

Kezdeményezze a miniszterrel, hogy vizsgálta-e ki a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal kifüggeszhető szerepvállalását, az MVH megalapozatlan döntéseit, határozatait a Békés megyében működő Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület legutóbbi elbírálási folyamatánál.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről a határozati javaslatához módosító javaslat nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a megfogalmazott határozati javaslat elfogadásáról.

(Sándor Csaba, Gedeon Éva Mária, Dankó Béla elhagyta az ülést, Dr. Solti Krisztina, Macsári József és Nagy Mihály megyei képviselők visszatértek az ülésstertembe, a jelenlévő képviselők száma 31 fő.)

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

297/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva azzal a kezdeményezéssel fordul a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszterhez, hogy vizsgálta-e ki a Leader programok megvalósításának helytelen gyakorlatát, különös tekintettel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalok jogszertűlen, kifüggeszhető eljárási gyakorlatára, majd tegye meg a szükséges intézkedéseket.
2. kezdeményezi továbbá a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszterrel, hogy vizsgálta-e ki a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal kifüggeszhető szerepvállalását, az MVH megalapozatlan döntéseit, határozatait a Békés megyében működő Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület legutóbbi elbírálási folyamatánál.
3. felkéri Elnökét, hogy továbbra is kísérije figyelemmel a pályázati rendszerek lebonyolítását és szükség esetén tegyen lépéseket a tapasztalt hiányosságok jelzése, a rendszer átlathatóbbá tétele, a források hatékonyabb felhasználása érdekében.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán a határozat megküldéséért

Határidő: értelem szerint folyamatosan, illetve a határozat megküldését 2009. november 30-ig

Domokos László elnök: Nehéz költségvetés esetén is meg kell szavazni azt, hiszen a Megyei Önkormányzat intézményeinek költségvetésre van szükségük. A költségvetéssel kapcsolatban előadja, hogy a költségvetés az éves költségvetés. A kormányzat általi év közbeni adó – és támogatási forma változtatások nem tesznek jót az önkormányzati szférának.

Gulyás József Imre és Gedeon Éva Mária hozzászólása kapcsán előadja, hogy nem kapott a Megyei Önkormányzat levelet, észrevételt ezzel kapcsolatban. Nem tudja megítélni a megkezdett aláírásgyűjtés alaposságát. Tény, hogy az intézménynek nagyon súlyos pénzügyi nehézségei

vannak. A teljes gyermekvédelem rendszerének 50% alatti a finanszírozása, ugyanakkor a gyermekek tömegesen áramlanak be az intézményekbe. Az intézmény ingatlana nem új ingatlan, régóta gyermekvédelmi ellátás folyik benne. Felkéri Czégeny Gyula osztályvezető urat, tájékoztassa a helyzetéről a Képviselő-testületet.

Czégeny Gyula Szakmai Felügyeleti Osztály osztályvezetője: A pénzületenség okán történt meg az átszervezés, amelynek következtében az Ady utcából a gyermekvédelemben foglalkoztatott dolgozók kerülnek át a Degré utcai intézménybe. A lakóothonban elhelyezett, állami gondoskodásban részesülő gyermekek kerülnek három lakásothonba elhelyezésre, amelynek egyike az Eminescu utca. Ez intézményvezetői hatáskörbe tartozó kérdés volt.

Domokos László elnök: Az Eminescu utcai kérdésben konkrét tájékoztodás szükséges. Ezen témával kapcsolatban nincs határozati javaslata.

Bejelentü, hogy a vitát lezárta.

Nagy Mihály költségvetéssel kapcsolatos hozzászólása kapcsán előadta, hogy a napi működéshez már ma is hitelt kell felvenni, majd hozzátette, hogy vannak olyan települések, amelyeknek vannak szabad pénzeszközök a Vízmű tőkeemeléshöz. Ez a kijelentés ugyanakkor nem fedü a valóságot. Tisztában van vele mindenki, hogy a Megyei Önkormányzat is költségforrásból, hitelből emelt tökét, azért, mert a vízügyes beruházás kapcsán a saját erő biztosításához mindenki-nek forrást kell gyűjtenie. A Megyei Önkormányzat a települési saját erő meglétezéséhez teremtette meg a pénzügyi forrást a Vízműn belül.

A vasúttal kapcsolatban előadja, hogy az egyik probléma a Vészö-Körösnagyharsány-Nagyvárad vonallal kapcsolatos, a másik általánosságban a vasútvonalak megszüntetésével kapcsolatos probléma. Megállapítja, hogy a Nagyvárad vonallal kapcsolatban határozati javaslat nem volt. A hírek szerint a megszünt vonalak helyett buszközlekedés lesz. Kérdésként felteszi, hogy Kondoros és Kisszénás települések között milyen busz lesz, mert kövesút nincs. Itt egy speciális helyzet áll fenn, amely megoldásra vár.

Ezzel a témakörrel kapcsolatos szövegszerű határozati javaslata a következő: jelzéssel éjjenek a miniszter úr felé, hogy a vasúti mellékvonalak bezárása nem eredményez megakartást, hanem többlet kiadással jár a felhagyott vonalak leamortizálódása és őrzése miatt, valamint hívják fel a miniszter figyelmét a Kondoros-Kisszénás közötti szakasz speciális helyzetére. Következő pontban éjjenek kezdeményezéssel a MÁV Zrt. vezetéséhez atekintetben, hogy a megszüntetéssel érintett önkormányzatok - kezdeményezésük esetén- be tudjanak kapcsolódni az állagmegóvásba.

Gulyás József Imre megyei képviselő: Két félreértést szeretne tisztázni. Nem vitte el a levelet időben, de most odaadta. A petíció kifejezést pedig Gedeon Éva Mária képviselő asszony használta, nem pedig ő.

Domokos László elnök: Visszatérve a vasúttal kapcsolatos határozati javaslathoz, legyen kiegészítve azzal, hogy a korábbi tiltakozó közgyűlési határozatok fenntartása mellett, továbbra sem éjt egyet a Képviselő-testület a Kormány vasútbezárási tervével, tiltakozik minden, a vasutat hátrányosan érintő bármilyen intézkedés ellen, különösen a személyszállítás megszüntetése ellen. Ez legyen a határozati javaslat első pontjaként megfogalmazva.

Megállapítja, hogy ezen szövegszerű határozati javaslathoz módosító javaslat nincs. Felkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Kozák Imréné, Dankó Béla és Gedeon Éva Mária megyei képviselő visszatért az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 34 fő.)

A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

298/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete - a korábbi tiltakozó közgyűlési határozatának fenntartása mellett –; továbbra sem ért egyet a Kormány vasútbezárási tervével, tiltakozik minden, a vasutat hátrányosan érintő bármilyen intézkedés ellen, különösen a személyszállítás megszüntetése ellen. A periferiális térségek közlekedési elzártságának fokozását eredményező vasútmegszüntetés negatív hatást fog kifejteni az érintett térségek gazdaságára, népességére és az ott élők életminőségére.

2. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja

2.1 a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Miniszter figyelmét arra, hogy a vasúti mellékvonalak bezárása nem eredményez megtakarítást, hanem többlet kiadással jár a felhagyott vonalak leamortizálódása és őrzése miatt.

2.2 a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Miniszter figyelmét a bezárásra ítélt Kondoros-Kisszénás közötti szakasz speciális helyzetére, mely szerint nincs közúti kapcsolat Kondoros és Kisszénás vasútállomás között. Kezdeményezi a Miniszternél, hogy haladéktalanul intézkedjen az érintett településeket összekötő szilárd burkolatú út kiépítéséről, vagy gondoskodjon más típusú közösségi közlekedés megszervezéséről.

3. Békés Megye Képviselő-testülete kezdeményezéssel fordul a MÁV Zrt. vezetéséhez, hogy a jövőbeni újraindítás esélyének megteremtése érdekében a megszüntetéssel érintett önkormányzatok – kezdeményezésük esetén – be tudjanak kapcsolódni az állagmegóvásba.

4. Békés Megye Képviselő – testülete utasítja Hivatalát, hogy a határozatot küldje meg Hónig Péter Miniszter Úrnak, Antali Károly Úrnak a közösségi közlekedés átalakításáért felelős kormánybiztosnak, valamint a MÁV Zrt. vezetőinek.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. november 25.

Domokos László elnök: A Vegyesbizottság nevében alelnök úr jelezte, hogy a román -magyar viszonyban a Nagyvárad-Vészto – i vasútvonal kérdését napirendre veszi. Simon István Tamás megyei képviselő részéről nem fogalmazódott meg határozati javaslat. Említi Gedeon Éva Mária képviselő asszony hozzászólását is.

A napirendet lezárja azzal, hogy kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a két ülés között tett, megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról szóló tájékoztató elfogadásáról.

(Dr. Nagy Béla megyei képviselő elhagyta az ülésstermet, a jelenlévő képviselők száma: 33 fő.)

A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

299/2009. (XI. 13.) KT. sz. határozat

Békés Megye Képviselő – testülete a két ülés közötti tárgyalásokról, tanácskozásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Domokos László elnök: Javasolja, hogy a második napirendi pont tárgyalását - amely a Dél-alföldi Regionális Operatív program 2007-2008-as akciótervének teljes, valamint a 2009-2010-es akcióterv első féléves időszakában megvalósult fejlesztésekről, különös tekintettel a Békés megyei projektekre c. tájékoztató - vegyék előre.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről a második napirendi pont előre vétele kapcsán kérdés, észrevétel nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

(Gajda Mihály, Macsári József és Tolnai Péter megyei képviselő elhagyta az ülésternmet. Zsura Zoltán János megyei képviselő visszájött az ülésertembe. a jelenlévő képviselők száma 31 fő.)

A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

300/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete változtat a napirend sorrendjén azzal, hogy a 2. napirendi pont „Tájékoztató a Dél – alföldi Regionális Operatív Program 2007-2008 – as akciótervének teljes, valamint a 2009-2010-es akcióterv első féléves időszakában megvalósult fejlesztésekről, különös tekintettel a Békés megyei projektekre” c. tájékoztató tárgyalását előre veszi

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a Dél-alföldi Regionális Operatív Program 2007-2008-as akciótervének teljes, valamint a 2009-2010-es akcióterv első féléves időszakában megvalósult fejlesztésekről, különös tekintettel a Békés megyei projektekre
Előadó: Balogh László ügyvezető igazgató. Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügy-nökség Kht.

Domokos László elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az ülés előtt a napirendhez egy **kiegészítést kaptak kézhez**, mely határozati javaslatot is tartalmaz. kéri, hogy a tárgyalásánál és a döntésnél ezt vegyék figyelembe.

A napirend tárgyalásánál köszöni Gila Gyöngyit, a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügy-nökség Kht. igazgatóhelyettesét, aki Balogh László ügyvezetőt képviseli. Felkéri igazgatóhe-lyettes asszonyt prezentációjának a megtartására.

Gila Gyöngyi a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügy-nökség Kht. igazgatóhelyettese: Az írásbeli tájékoztató anyagot kívánja kiegészíteni. 2009-2010 - ben várhatóan közel 82 millárd forint támogatásra lesz meghirdetve pályázati forrás. Ebből 38 pályázati kiírás már meg is jelent, amely megtalálható az NFÜ honlapján. Még ebben az évben 6 további pályázati kiírás

megjelenése várható. A 38 pályázati kiírásból ömек telt le a beadási határideje. A kérekpárutas pályázathal már van eredmény. Három Békés megyei pályázatot támogatott a bíráló bizottság. 424 millió forint támogatási összeggel. Erre a pályázati felhívásra a rendelkezésre álló forrás 1.3 milliárd forint volt. A telephely fejlesztési pályázat van olyan stádiumban, hogy volt egy körben bíráló bizottsági ülés, és mivel több pályázó élt a fellebbezési jogával, így még döntés nem született. Békés megyéből 30 pályázó nyújtott be igényt 1.001.440.000 forintos támogatási összegrre. A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácsnak van egy olyan határozata, hogy a telephely fejlesztési pályázatok esetében minden olyan pályázatot, amely szakmailag megalapozott, támogatott lesz. Az előterjesztésben szereplő anyag a Regionális Operatív Program eredményeit tartalmazza. Az összesített adatokból kitűnik, hogy Békés megye az első két évben az eddigi döntések alapján 32.5 milliárd forint támogatási forrást kapott az ágazati operatív irányítási programokból, ebből a KEOP forrást emeli ki. A Regionális Fejlesztési Ügynökségnek van egy olyan elképzelése, hogy szeretne eljutni a kistérségekbe, segíteni őket pályázási problémák megoldásában, valamint szeretnék előkészíteni a 2014-től induló projekteket.

Domokos László elnök: Tájékoztatásul közli, hogy a prezentáció bizottság által megtárgyalásra került.

Ismereti a Bizottsági véleményeket:

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdezi, hogy a tájékoztatóval és a kiegészítéssel kapcsolatban a Képvisező-testület részéről van-e kérdés, észrevétel. Megadja a szót Tóth Imre térségi tanácsnok részére.

(Macsári József megyei képviselő visszajött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 32 fő.)

Kérdés, észrevétel:

Tóth Imre térségi tanácsnok: A hátrányos helyzetű kistérségek támogatásával kapcsolatban szól hozzá. Ebben a megyében az ún. komplex programokkal segitendő LHH-s kistérség a Battonyai-, a Mezőkovácsházi-, illetve a Sarkadi kistérség. A táblázatból kitűnik, hogy a támogatott, beérkezett pályázatok aránya 27.2%. A támogatási összeg még a 20% - ot sem éri el. Véleménye szerint ez nem minősül eredményességnek. Jellemző, hogy a pályázati beadási határidő letele előtt megváltoztatják a pályázati kiírás feltételeit. Példaként említi a Wifi falu pályázatát. Véleménye szerint olyan paraméterekkel írnak ki pályázatot, amely feltételek teljesíthetetlenek. Ez az összes LHH-s kistérségre vonatkozik.

Maesári József bizottsági elnök: Másfél év előkészítő munka, több mint száz kg iratanyag, kb. 35 millió forintos költség felszámítása után sem tudja, hogy második körben nyert e Szeghalom városközpont rekonstrukciós pályázata, amelynek részese 5 vállalkozás, a Református Egyház és 2 szervezet. A legutóljára beküldött hiánypótlás anyaga 60 kg volt. Hivatalos döntésről még nincs tudomásuk.

(Macsári József elhagyta az ülésstermet, a jelenlévő képviselők száma: 31 fő.)

Hanza Zoltán Gábor bizottsági elnök: Békés megye köztudottan kérekpárút hálózzattal jól ellátott település. Vannak olyan települések, ahol 10-15 évvel ezelőtti épületek kérekpárutak, amelyeknek a rendbetétele, a felújítása aktuális lenne. Békésszentandráson is időszertű lenne a kérekpárutak rendbetétele, amely már olyan állapotban van, hogy lassan használhatatlan lesz. Várják a kérekpárút felújítására vonatkozó pályázati lehetőséget. Három éve nem került ki-

írásra olyan pályázat, amellyel ez a probléma orvosolható lenne. Tájékoztatót kér arról, hogy a jövőben kifizásra kerül-e ilyen pályázati lehetőség.

Harmati László megyei képviselő: A tájékoztatóból megállapítható, hogy a beadott pályázatok egyharmad része nyert, ez elég rossz arány. A nyertes pályázatok legmagasabb %-a Csongrád megyei pályázat volt. A pályázaton elnyert pénzeszegeknek közel fele Csongrád megyében került kiosztásra, a másik két megyének csupán egy-egyed része jutott a támogatási összegből. Kérdésként felteszi, hogy Békés megyében ennyire rosszul tudnak pályázatot írni.

Farkas Zoltán alelnök: Az állami kezelésben lévő belterületi közutak állapota kezd kritikussá állapotba kerülni. Kérdésként felteszi, hogy ezen a területen várható – e további pályázati kiírás, mert nagy igény lenne rá.

Domokos László elnök: Az Irányító Hatósághoz panasszal fordultak a DART eljárásával kapcsolatban, ahol Mosonyi Balázs főigazgató úr azt a megállapítást tette, hogy minden törvényesen történt. Tisztaban vagyunk vele, hogy az NFÜ-nek is módja van arra, hogy a saját szabályait megalkossa. A kifogás az volt, hogy egyes pályázati kiírások többszöri módosításon estek át a kiírást követően. A kifogásra az alábbi válasz érkezett: ez ismert probléma, az intézményrendszer folyamatos törekvése, hogy a megjelenő pályázati kiírások a lehető legpontosabban megfeleljenek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, operatív programnak, akciótervnek és a megcélzott pályázati kör igényeinek. Sajnálatos módon, több esetben előfordul, hogy a kiírások megjelenését követően, a pályázatkészítés során felmerülő, a potenciális pályázók által jelzett gyakorlati nehézségek miatt is elkerülhetetlenül válik a kiírás módosításra. Ezen válassz kapcsán komoly szakmai aggály merül fel. Ez a hozzáállás abban az esetben lehetne okszerű, ha nem lenne elég pályázó. Méhretlen jogbizonytalanságot teremtő, korruptíót felvető gyakorlat, hogy egyes pályázatok kapcsán, a már megnyert pályázatoknál visszakorrigálásra került a követelmény szint a kiíráshoz képest, a nyertes pályázók esetében. Ez közismert tény Békés megyében. Felvetődik annak a gyanúja, hogy nem megfelelő gyakorlatot folytat az európai unós pénzek kezelésével kapcsolatban az Operatív Programok Irányító Hatósága. Tény az is, hogy jogorvoslatnak az alkalmazott eljárásrend kapcsán, nincs helye. A pályázati rendszer rossz, komplex, átfogó programokat kellett volna csinálni, amelyben világos, egymásra épülő tervek megvalósítása történne meg. A DAOP nem tudja kielégíteni a következő hónapok, évek, óvoda, általános iskola, középiskola, kollégium felújítási igényeit. Gyakorlatilag 2014-ig egyetlen forint forrás sincs iskola-, óvoda felújításra. Kérdésként felteszi, van-e bárholonnan átcsoportosítási lehetőség oktatási célú általános iskolai -, középiskolai-, óvodai felújításokra, vagy négy évet kell várni, a következőre.

Gécs László Ferenc bizottsági elnök: Vállalkozások számára volt egy olyan pályázati lehetőség, ahol az ipar illetve telephelyfejlesztés volt kiírva. Véleménye szerint a pályázati rendszer csak részben rossz. Véleménye szerint a lekívánható pályázati pénz összege a 10%-ot nem éri el. A foglalkoztatási gondok Békés megyében napi kérdéssé fognak válni. Amikor a mezőgazdaságban befejeződik az időnyomunka jelleg, a munkanélküliség aránya eléri a 20%-ot. Kérdésként teszi fel, hogy miért nem tudtak olyan pályázatot kidolgozni, ahol az export ösztönzés lett volna a fő cél. A megyében az új érték előállítása szinte alig mérhető. A megyében a kisvállalkozások támogatottsága hatványozottan elmarad más régiók, megyék szintjéhez képest. A kisvállalkozások piacra jutását, a telephelyek megmaradását és a foglalkoztatás könnyítését kellene elősegíteni. Ha az 55. életévet betöltött személyeket kivonjuk a munkából, szinte lehetőségük sem lesz újra munkába állniuk. A munkaadói kör közel kétharmad részét a mikro- és a kisvállalkozások adják. A pályázatok személyre szabottak. Nem a fejlesztést kellene priori-

tásként kezelni, hanem a megmaradást. Nincs olyan lehetőség, hogy ezt a 10%-ot sem eltérő pályázati pénzt, racionálisabban, ésszerűen használják fel.

Válasz:

Gila Gyöngyi a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. Igazgatóhelyettese: Az Eu-s pályázatadási rendszerről ad tájékoztatást. A pályázati rendszer sablonba próbálja kényyszeríteni a fejlesztéseket, annak ellenére, hogy minden fejlesztés egyedi. A pályázati felhívás kifirása után érkeznek a különböző módosító javaslatok. Ez rossz módszer. A Regionális Fejlesztési Ügynökség egy adminisztratív szervezet, amely jogszabályi előírások és meghatározott eljárásrendek alapján tevékenykedik. A pályázati kifirások elkészítéséért, a pályázati döntésekért az Irányító Hatóság felel. A Regionális Fejlesztési Ügynökség közreműködő szervezetként ellátja ezen adminisztratív jellegű feladatokat, de egy prioritás, a humáninfrastruktúra fejlesztés nem ide tartozik, azt a VÁTI felügyeli. Az Irányító Hatóság mérlegeli azt, hogy a módosító javaslattal a többi pályázó hátrányba ne kerüljön. Egyetért Tóth Imre hozzászólásával. Az utas pályázattal kapcsolatos pénzhívásokkal kapcsolatban előadja, hogy a pályázati felhívásban az szerepelt, hogy csak gyűjtőtűt tartozik bele. A komplex programmal segítő kistérségek csak 19%-ot tudtak lehívni a forrásokból, ezzel kapcsolatban előadja, hogy ez a rendszer, normál pályázati rendszerben futó pályázatokról szól. Remélik, hogy átlaluk, a források lehívása teljes egészében megtörténik.

Jogszabályi rendelkezés kimondja, hogy gazdálkodó szervezetek európai uniós fejlesztési forrásokból maximum 50%-ot kaphatnak. A projektsomagok megjelenésekor több kistérség jelezte, hogy 50%-os támogatás mellett nem fognak tudni fejlesztést végrehajtani. Nagy kedvezmény az, hogy lehetőséget kaptak arra, hogy csak 30% önerőt kell biztosítaniuk, az 50% helyett. A VIFI faluval kapcsolatos pályázatot nem ismeri. Erről nem tud nyilatkozni. Inkubátorházzal kapcsolatos pályázat kapcsán előadja, hogy a cél az volt, hogy ezek az inkubátorházak életképesek legyenek, ne csak egy üresen álló infrastruktúrát fejlesszenek. A 100 millió forintos éves bevétel meghatározásáról nem tud nyilatkozni. Ezen észrevételeket célszerű lenne a társadalmi egyeztetés során jelezni.

A belvizés témával kapcsolatosan előadja, hogy jelen pillanatban nem rendelkezik naprakész információval, tudomása szerint ebben a projektben létrejött a támogatási szerződés. Véleménye szerint a projekt megvalósulásának így akadályja nem lehet. Kerékpárút felújítás kapcsán előadja, hogy a 2007-2008-as időszakban még jelezte ezt az igényt a szaktárca felé, a választ egyértelmű nem volt. Ezen kérdésre visszajelez írásban a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács részére. Csongrád megye főlényétől nem tud nyilatkozni, ilyen adat nem áll rendelkezésére. A pályázatokat a Regionális Fejlesztési Tanácsoknak lehetőségük van 3 kategória szerint minősíteni.

Véleménye szerint az állami kezelésben lévő belterületi utakra vonatkozó pályázatok kifirásának nincs akadálya, a kerékpárral kapcsolatos pályázatokrak is utánanéz.

A számkok ismeretében azt tudja elmondani, hogy a másik két megye jobban tud pályázni. Az európai uniós forrásoknál a felhasználás szabálya, hogy forrásátcsoportosítást kezdeményezhet a Regionális Fejlesztési Tanács, amit a Kormány hagy jóvá, amennyiben a prioritáson belül történik a forrásátcsoportosítás. A prioritások közti forrásátcsoportosítást az Európai Unió Bizottsága jogosult jóváhagyni, ennek a kezdeményezésére 2011 körül lesz lehetőség. A turisztikai célú fejlesztéseknél lesznek szabad forrásaik.

Van egy telephely fejlesztési pályázatuk a kis- és középvállalkozások részére, de még nincs döntése. 30 pályázat és 1.440.000.000 Ft – os igény érkezett a megyéiből, így kizártnak tartja, hogy a megyébe ne érkezzen forrás. Az európai uniós forrásokkal csak fejlesztéseket lehet támogatni.

Domokos László elnök: Gyakorlattá váli, hogy a kifirást követően történnék a pályázatok kapcsán különféle módosítások. A Dél-alföldi Régió Tanácsa egy adminisztratív szervezet.

döntési jogköre nincs. Véleménye szerint elhárított döntés, ha a Kormányzat nem ad pénzüsszeget a hátrányos térségek részére a megtartáshoz. Megköszöni a tájékoztatást Gila Gyöngyinek.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a kiegészítő előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról, valamint a tájékoztató tudomásul vételéről. Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, van-e a szövegszerző határozati javaslatához módosító javaslat.

Gulvás József megyei képviselő: Kéri, hogy a határozati javaslatokról külön szavazzon a Képviselő-testület.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről további kérdés, észrevétel nincs. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak először a tájékoztató tudomásul vételéről.

(Fodor József, Dr. Sóki Krisztina, Takács Ferenc, Pákozdi Gábor, Dr. Goszolya Ferenc, Kozák Imréné, Nagy Mihály és Zsura Zoltán János megyei képviselő elhagyta az üléstermet. Tolnai Péter és Gajda Mihály bizottsági elnökök visszejöttek az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 25 fő.)

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

301/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete a Dél – alföldi Regionális Operatív Program 2007-2008-as akciótervének teljes, valamint a 2009-2010-es akcióterv első féléves időszakában megvalósult fejlesztésekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Domokos László elnök: Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a kiegészítő jelentésben szereplő két határozati pontból álló határozati javaslatról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

302/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. a Dél -Alföldi Operatív Program lebonyolításával kapcsolatosan a képviselő-testület és a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács által is jelzett problémák okán aggályosnak tartja a programhoz kapcsolódó lebonyolítási, döntési folyamatokat;

2. felhatalmazza elnökét, hogy továbbra is kísérije figyelemmel a pályázati rendszerek lebonyolítását és szükség esetén tegyen lépéseket a tapasztalt hiányosságok jelzése, a rendszer átláthatóbbá tétele, a források hatékonyabb felhasználása érdekében.

Felelős: Domokos László elnök
Határidő: értelem szerint folyamatosan

Domokos László elnök: 25 perc szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

ELSŐ NAPIRENDI PONT: J E L E N T É S E K
1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai, annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gécs László Ferenc, Kreszta Traján, Turóczy András, Farkas Zoltán, Gajda Mihály és Sinka József megyei képviselők elhagyták az ülést, Fodor József, Dr. Soki Krisztina és Takács Ferenc visszajött az üléssternbe, a jelenlévő képviselők száma:22 fő).

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

303/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat

Békés Megye Képviselő-testülete

a 253/2008. (VI.27.) KT.sz., a 214/2009. (IX.10.) KT. sz., a 237/2009. (IX.10.) KT. sz., a 238/2009. (IX.10.) KT. sz., a 240/2009. (IX.10.) KT. sz., a 250/2009. (X.9.) KT. sz., a 251/2009. (X.9.) KT. sz., a 252/2009. (X.9.) KT. sz., a 271/2009. (X.9.) KT. sz., a 290/2009. (X.9.) KT. sz., a 291/2009. (X.9.) KT. sz. valamint a 293/2009. (X.9.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

2. sz. jelentés: Békés Megye Képviselő-testülete szociális feladatai 2008. évi ellátásának értékelése

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek szóbeli kiegészítése nincs. Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület annak elfogadásáról szavazzon.

(Turóczy András megyei képviselő visszajött az üléssternbe, a jelenlévő képviselők száma: 23 fő).

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

304/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a szociális feladatok 2008. évi ellátásának értékeléséről szóló beszámolót.

Felölös:

Czegény Gyula, osztályvezető
Sziszák Katalain, intézményvezető
Macszik Éva Anna, intézményvezető
Dávid Zoltán, intézményvezető

Határidő: 2009. november 13.

Domokos László elnök: A következő 3. sz. jelentés, mint pénzügyi tárgyú előterjesztés, az elfogadott napirend értelmében később kerül megtárgyalásra. Következik a 4. sz. jelentés a Békés Megyei Önkormányzat által kiirt civil pályázatban támogatott alapítványok szakmai programra vonatkozó módosítási kérelmeinek elbírálásáról.

4. sz. jelentés: A Békés Megyei Önkormányzat által kiirt civil pályázatban támogatott alapítványok szakmai programra vonatkozó módosítási kérelmeinek elbírálása

Előadó: Czegény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Körmegyeizgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testületet, szavazzanak a határozati javaslatról.

(Farkas Zoltán alelnök visszajött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 24 fő).

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

305/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletében szereplő alapítványok által bemutatott csökkentett szakmai tartalomra, illetve programra irányuló kérelmet jóváhagyja.

Felelős:

Czegény Gyula osztályvezető

Határidő:

intézkedésre azonnal

5. sz. jelentés: Békés Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a rendelelmódosítást.

Rendőügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a rendelelmódosítást.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos rendelelmódosítás tervezetét tartalmazza. Javasolja, hogy a Képviselő-testület, annak elfogadásáról szavazzon.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta Békés Megye Képviselő-testülete 21/2009. (XI.13.) KT. sz. rendeletét, amely a Megyei Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló, többször módosított 20/2008. (XII.12.) KT. sz. rendeletének módosítása (Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Domokos László elnök: A 6-10. sz. jelentéseket a Képviselő-testület tagjai az ülés előtt kapták kézhez.

6. sz. jelentés: A Békés Megyei Temetkezési Vállalat záró vagyommérlégének, valamint a Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. nyitó vagyommérlégének elfogadása

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményyt.

Bizottsági vélemény:

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gécs László Ferenc bizottsági elnök visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 25 fő).

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

306/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítására vonatkozó, jelen határozat mellékletei képező, könyvvizsgálói hitelesítő záradékkal ellátott, 2009. augusztus 31. fordulónappal elkészült záró vagyoneleltárát, vagyoneleltárát, és ezek mellékleteit 32 004 eFt mérleg főösszeeggel, 20 341 eFt saját tőke összeeggel, és 6 200 eFt jegyzett tőke összeeggel.
2. a Békés Megyei Temetkezési Vállalat átalakítására vonatkozó, az átalakulással létrejött Békés Megyei Temetkezési Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, mint jogutód társaság jelen határozat mellékleteit képező, könyvvizsgálói hitelesítő záradékkal ellátott, 2009. augusztus 31. fordulónappal elkészült nyitó vagyoneleltárát, vagyoneleltárát, és ezek mellékleteit 32 004 eFt mérleg főösszeeggel, 20 341 eFt saját tőke összeeggel, és 6 200 eFt jegyzett tőke összeeggel.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető kapcsolattartásért

Unyatyinszkiné Fazekas Borbála ügyvezető a közzétételért és a cégbíráóság felé történő intézkedésért

Határidő: intézkedésre azonnal

7. sz. jelentés: A felsőoktatási intézmények hallgatóinak biztosított gyakorlat megvalósítási módja

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásbeli előterjesztésen szóbeli kiegészítésük nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy 2010. február hó 28. napjáig lehet pályázni. A települési önkormányzatokhoz is megkeresést eszközölnék abban a kérdésben, hogy kívánának – e csatlakozni, és milyen feltételek mellett.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés öt pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai annak elfogadásáról, szavazzanak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

307/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. jóváhagyja, hogy a nagy múltú képzési hagyományokkal rendelkező kelet-magyarországi egyetemnek, valamint a budapesti egyetemnek székhelyének vagy kelet-magyarországi telephelyének hallgatói kerülnék a gyakorlati helyek tekintetében megszóltásra,

2. támogatja, hogy a hallgatók gyakorlatra történő kiválasztásánál előnyben részesülnek a Békés megyében állandó lakóhellyel, valamint a magasabb tanulmányi átlaggal rendelkezők,
3. utasítja hivatalát, hogy az összefüggő szakmai gyakorlatra vonatkozó felhívást az egyetemeknek küldje ki.
4. utasítja hivatalát, hogy a gyakorlati időre járó díjazás forrását a 2010. évi költségvetésből biztosítsa, tervezetten 50 fő erejéig 8 millió forint forrás biztosításával.
5. felhatalmazza a Művelődési, Oktatási Sport Bizottságot a hallgatók kiválasztására.

Felelés:

Domokos László elnök
Szilágyi Menyhért bizottsági elnök
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Ilésné osztályvezető

Határidő:

(határozati javaslat 1-2. pontja) azonnal
(határozati javaslat 3-4. pontja) 2009. november 30.
(határozati javaslat 5. pontja) 2010. április 30.

8. sz. jelentés: Tájékoztatás a Békés Megye 8 település belterületi vízrendezése kapcsán elrendelt vizsgálatról, valamint a Regionális Fejlesztési NYRT-vel kötött hűszoolgáltatási szerződés-kötések körülményeinek vizsgálatáról

Előadó:

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Domokos László elnök: Ismertei a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Megkérdézi a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. Megadja a szót, Farkas Zoltán alelnök úrnak.

Kérdés, észrevétel:

Farkas Zoltán alelnök: A Megyei Önkormányzat és a települések között kiváló az együttműködés, ugyanakkor a belterületi vízrendezés tárgyában ez az együttműködés megrekedni látszik. A vizsgálat azért nem tud eredményesen haladni, mert nem állnak rendelkezésre azon anyagok, amelyek a vizsgálat eredményes és tárgyszerű lefolytatásához szükségesek lennének. Az adatok hiányosan állnak rendelkezésre. Az építési napló, amely lényeges dokumentuma a beruházásnak, a kivitelező és az adott település birtokában van.

Balogh József térségi tanácsnok: Az előterjesztésben bizonyos mérvő eredmények szerepelnek. Kérdésként felteszi, hogy miért hiányosak azok az anyagok, amelyeket néhány település a vizsgálat céljára bocsátott rendelkezésre. Mi az oka annak, hogy Gyula és Elek városa nem adott segítséget a vizsgálat során, ezáltal akadályozzák az igazság kiderítését. Kinek az érdekében áll, hogy ne derüljenek ki a tények. Véleménye szerint a vizsgálat még nem fejeződött be. Kérdésként fogalmazza meg azt, hogy mit lehet tenni annak érdekében, hogy a vizsgálat eredményes legyen.

A Cothec témával kapcsolatban kérdésként felteszi, hogyan fordulhatott elő az, hogy a Képviselő-testület többsége megszavazta az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot.

Válasz:

Domokos László elnök: A Cothec ügygel kapcsolatban, arról ad tájékoztatást, hogy a vizsgálat folyamatban van, a vizsgálat eredményének ismeretében visszatérnek a kérdésre.

Kérdés, észrevétel:

Turóczy András megyei képviselő: Meglepetésként érte, hogy Elek Város Önkormányzata ilyen hozzáállást tanúsít a belvázi csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban.

Domokos László elnök: A folyamatban lévő vizsgálatok éppen arra irányulnak, hogy a pénz meglegyen, ugyanakkor építési naplók hiányában ez leheretlen.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület, annak elfogadásáról, szavazzon.

(Gajda Mihály bizottsági elnök visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 26 fő).

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

308/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. tudomásul veszi a Regionális Fejlesztési Nyrt – vel kötött hőszolgáltatási szerződés megszüntetéséről szóló tájékoztatást.
2. tudomásul veszi Békés Megye 8 település belterületi vízrendezése beruházási körülményeinek kivizsgálásáról, illetve a Cothec Energetikai és Üzemeltető Kft – vel kötött szerződéskötések körülményeinek vizsgálatáról és további folytatásának szükségességéről szóló tájékoztatást.

Felelős: Dr. Dávid Sándor főjegyző

Nyikora Illésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Zámbó András igazgató

Fekete Péter igazgató

Határidő: intézkedésre azonnal

9. sz. jelentés: Javaslát a központi megszorító intézkedések helyi ellensúlyozására elrendelt, intézmények kiszolgáló feladatainak közös ellátására

Elbádo: Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek szóbeli kiegészítésük nincs. A határozati javaslat az intézményvezetőkkel együtt kidolgozott megoldásokat tartalmazza.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.
Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatásra alkalmasnak ítéli, és támogatásra javasolja a határozati javaslat elfogadását.
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés római tízpontos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai, annak elfogadásáról szavazzanak.

(Vartí András megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 25 fő).

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

309/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

I. A.) Békés Megye Képviselő-testülete a 244/2009. (IX. 10.) KT. sz. határozata 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2009. október 1-től a Békés Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Központ 2009. november 1-től a Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum, 2009. november 15-től a Körös-menti Szociális Centrum könyvelési feladatait a Hunyadi János Közoktatási Intézmény veszi át.

Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete 2009. október 1-től végzi a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény könyvelési, adminisztrációs feladatait, valamint az alábbi intézmények vonatkozásában – az eddigi feladatokhoz képest kibővített – könyvelési, adminisztrációs feladatokat:

- Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága
- Békés Megyei Jókai Színház
- Békés Megyei Napsugár Bábszínház
- Békés Megyei Tudásház és Könyvtár
- Békés Megyei Levéltár.

A könyvelési, adminisztrációs feladatokat az előterjesztésben leírtak figyelembe vételével kell végezni.

A 3. pontban jelölt feladat átadás-átvételről, annak végzéséről az érintett felek jegyzőkönyvet kötelesek felvenni.”

I. B.) Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete 2010. január 1-től átveszi a Harruckern János Közoktatási Intézmény könyvelési, adminisztrációs feladatait.

II. Békés Megye Képviseelő-testülete a 276/2009. (X.9.) KT. sz. határozat 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Békés Megye Képviseelő-testülete a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága kiszolgáló feladatainak átvételét az alábbiak szerint határozza meg:

- A Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága takarítási/takarítás-szervezési feladatait a Békés Megye Képviseelő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete veszi át 2009. december 1-től.
- A Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága karbantartási feladatait a Harruckern János Közköztartási Intézmény veszi át 2009. december 1-től.”

III. A Békés Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Központ dévaványai telephelyén működő mosoda és a Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum dévaványai telephelyén működő mosoda feladatait a Pándy Kálmán Megyei Kórház veszi át 2009. december 1-től.

IV. A.) Békés Megye Képviseelő-testülete utasítja a Harruckern János Közköztartási Intézményt, hogy az intézmény szabadtéri pék-cukrász tannulhelyében készített kenyér és péksüteményeket adja át a Pándy Kálmán Megyei Kórháznak az ételmezési feladatok ellátásához, melyet a Pándy Kálmán Megyei Kórház köteles átvenni.

Határidő: intézkedésre azonnal

IV. B.) Békés Megye Képviseelő-testülete – az ételmezési program modul bevezetése okán – az étkezési díjak beszedésére vonatkozóan meghatározza, hogy azokat a tárgyhónapot megelőző hó 25. napjáig előre meg kell fizetni. A fizetési feltételek megváltozása miatt 6 hónapos túrelmi időt biztosít az étkezési díj megfizetésére vonatkozó eljárás folyamatos bevezetésére.

Határidő: 2010. május 1.

V. Békés Megye Képviseelő-testülete a szállítási feladatok átadás-átvételét az alábbiak szerint határozza meg:

A szállítási feladatok végrehajtását két intézmény végzi. A szállítási feladatokat az alábbi intézmények látják el:

- Békés Megye Képviseelő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete átvesszi az alábbi intézmények szállítási feladatait:
 - Farkas Gyula Közköztartási Intézmény
 - Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum
 - Békés Megyei Jókai Színház
 - Békés Megyei Napsugár Bábszínház
 - Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága
 - Békés Megyei Tudásház és Könyvtár
 - Békés Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Központ

- Harruckern János Közköztartási Intézmény átvesszi az alábbi intézmények szállítási feladatait:

- Békés Megyei Levéltár
- Hunyadi János Közoktatási Intézmény
- Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrum
- Pándy Kálmán Megyei Kórház

Amennyiben az egyik szállítási feladatot végző intézmény nem rendelkezik megfelelő gépjárművel, illetve kapacitással az adott szállítási feladat ellátására, de a másik intézmény igen, abban az esetben kötelesek egymás feladatait ellátni.

Az új feladat-megosztás kialakulása után az intézmények szállítási feladataikat a feladatgazda intézményeken keresztül kötelesek megvalósítani.

A Békés Megyei Önkormányzat intézményhálózatában rendelkezésre álló járműveket, mezőgazdasági járműveket, vontatókat, pótkocsikat, mezőgazdasági munkagépeket és ezek tartozékait (a továbbiakban járművek és tartozékok) a feladatot átvevő intézményekhez kell átadni. A járművek forgalmi engedélyében, az eddigi tulajdonos intézmények tulajdonosválogatási kezdeményező írásbeli kérelme alapján, az új tulajdonos a Békés Megyei Önkormányzat, az új üzemben tartó a szállítási feladatot átvevő intézmények lesznek.

Nem kerülnek átadásra azok a járművek és tartozékok, amelyek speciális feladattal, pályázattal, vagy egyéb kötelezettséggel terheltlen működnek az intézményekben. Ezen járművek átadása attól az időponttól fog megtörténni, amennyiben letelt a feladat ellátására pályázatban, illetve egyéb formában előírt határidő.

A szállítási feladatot ellátó intézmények dolgozzák ki a Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztályának és Területfejlesztési Osztályának felügyelete mellett a feladat-ellátás eljárási rendjét, és azt kötelesek alkalmazni.

Békés Megye Képviselő-testülete általános felhatalmazást ad ahhoz, hogy a két szállítási feladatot ellátó intézmény mindazokat a feladatokat köteles és jogosult ellátni, melyek a Képviselő-testület fenntartásában működő egyes intézmények szállítási feladataihoz tartoznak.

Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát és az érintett intézményeket, hogy haladéktalanul kezdjék meg a járművek és tartozékok tulajdonosának és üzemben tartójának megváltozása miatt szükséges adminisztrációs feladatok intézését, és tegyék meg a járművek biztosításának rendezésére vonatkozó intézkedéseket.

Határidő: 2010. január 31.

VI. A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal vizsgálja meg, hogy az alábbi beszerzések közül mely beszerzésekre terjeszhető ki a helyben központosított közbeszerzésekről szóló 11/2009.(V.22.)KT. számú rendelet (a továbbiakban: Rendelet) tárgyi hatálya:

- élelmiszer alapanyag-beszerzés
- karbantartási anyag beszerzés, karbantartási szolgáltatások igénybe vétele
- takarítószer, töltőanyag beszerzés
- járművek szervizelése
- gyógyszer, gyógyászati segédesszköz beszerzés

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal a soron következő testületi ülésre terjessze be a Rendelet tárgyi hatályának kiterjesztésére vonatkozó javaslatát, valamint arra vonatkozó ja-

vaslatát, hogy a kormányzati központosított közbeszerzésen keresztül milyen megoldási lehetőségek vannak a fenti beszerzések tekintetében.

VII. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért az előterjesztés VII. pontjában részletezett ingatlan-üzemeltetési, kezelési feladatok előkészítésével, mely feladatokat a későbbiekben elkészített ütemezés szerint a kijelölt intézmény(ek)hez rendeli.

VIII. Békés Megye Képviselő-testülete a megyei kötelező feladat-ellátás minél hatékonyabb ellátása érdekében a jelenleg a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága kezelésében lévő szakkönyvtárat áthelyezi a Békés Megyei Tudasház és Könyvtárba. A szakkönyvtár áthelyezésekor a felek tételes átadás-átvételi jegyzőkönyvet készítenek.

A szakkönyvtár áthelyezésére vonatkozó határidő: 2009. december 31.

IX. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága a Fábry utcai raktár bővítést megvalósítsa az intézmény költségvetésében 2009. évben rendelkezésre álló 150 millió Ft, illetve az intézmény 2010. évi költségvetéséből további 150 millió Ft-os forrás terhére. Felhívja az intézményt, hogy a Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztályának és Területfejlesztési Osztályának felügyelete mellett készítesse el a beruházáshoz szükséges terveket és a beruházás teljes költségvetését. Utasítja Hivatalát, hogy a tervek és a beruházás költségvetése ismeretében a közgyűlési döntést igénylő javaslatait terjessze a testület elé.

Határidő: intézkedésre azonnal a beruházási tervek és a költségvetés tekintetében, a közgyűlési döntést igénylő javaslatok előterjesztésére értelem szerint folyamatos

X. 1.) Békés Megye Képviselő-testülete 244/2009.(IX.10.) KT. sz. határozata 2.pontjának, valamint a 276/2009.(X.9.) KT. sz. határozata 13. pontjának arra vonatkozó részéhez, melyben az intézményvezetőket utasítja a feladat-változásoknak megfelelően a belső dokumentumok átdolgozására, a teljesítés határidejét 2010. március 1. napjára módosítja.

X. 2.) Békés Megye Képviselő-testülete a 244/2009. (IX. 10.) KT. sz. határozata 5. pontjának III. alpontjában foglaltak végrehajtási határidejét az alábbiak szerint módosítja:

Határidő: 2010. január 1. az ütemterv végrehajtására

X. 3.) Békés Megye Képviselő-testülete a 244/2009. (IX. 10.) KT. sz. határozata 5. pontjának VI. alpontjában foglaltak végrehajtási határidejét az alábbiak szerint módosítja:

Határidő: folyamatos, illetve 2010. szeptember 17. az intézkedési terv teljes körű végrehajtására

X. 4.) Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy a feladat-változásoknak megfelelően készítse elő a 2009. évi költségvetési rendelet módosítását, és a 2010. évi költségvetés előkészítését ennek megfelelően végezze el, valamint a feladat-változásoknak megfelelően az intézmények Alapítói okiratában a változásokat készítse elő és terjessze be jóváhagyásra a Közgyűlés elé, az intézményvezetőket utasítja ennek megfelelően a belső dokumentumok átdolgozására, és a szükséges munkatügyi lépések végrehajtására.

Határidő: 2010. március 1.

Relelős: Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyílkora Illésné osztályvezető

Megyei intézmények vezetői a saját intézményüket érintő intézkedések megtételért.

Határidő: a határozati javaslatban leírtak szerint, egyebekben 2009. december 31.

10. sz. jelentés: Békés megyei nagyprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos, kétpontos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy a Képviselő-testület tagjai annak elfogadásáról külön-külön szavazzanak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

310/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- egyetért azzal, hogy a Harruckem János Közoktatási Intézmény pályázatot nyújtson be a „DAOP-2009-1.1.1/A és C – Az üzleti infrastruktúra és a befektetési környezet fejlesztése – ipari parkok, ipari területek és inkubátorházak támogatása” c. kírásra;
- felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, és utasítja Hivatalát a benyújtáshoz szükséges, a fenntartó/tulajdonos részéről elvárt nyilatkozatok megadására;
- tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:
 - Fenntartási kötelezettség: befejezést követő 5. év végéig
 - Betelepítés: befejezést követő 3 év elteltével legalább 4 új vállalkozás betelepítése, alapterület min. 40%-ára; befejezést követő 5 év elteltével legalább alapterület 80%-ának betelepítése. bérbeadással történő hasznosítása
 - Az inkubációs időszak hossza egy vállalkozás esetében maximum 5 év
 - Csökkenő kedvezmény elvénél érvényesítési kötelezettsége (a bérleti díj mértéke az évekkel párhuzamosan éves szinten 10%-val növelendő)

- felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges tulajdonosi nyilatkozat, valamint a pályázat előkészítése során kidolgozandó, a fenntartási időszak végéig szóló üzemeltetői szerződés aláírására;
- a pályázat benyújtásához szükséges forrást a 2009. évi költségvetésben rendelkezésre álló, a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatok finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Zámbó András igazgató

Határidő: 2009. november 30.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

311/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- egyetért azzal, hogy a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény pályázatot nyújtson be a „DAOP-2009-1.1.1/A és C – Az üzleti infrastruktúra és a befektetési környezet fejlesztése – ipari parkok, ipari területek és inkubátorházak támogatása” c. kiírásra;

- felhívja intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére, és utasítja Hivatalát a benyújtáshoz szükséges, a fenntartó/tulajdonos részéről elvárt nyilatkozatok megadására;

- tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

- Fenntartási kötelezettség: befejezést követő 5. év végéig
- Betelepítés: befejezést követő 3 év elteltével legalább 4 új vállalkozás betelepítése, alapterület min. 40%-ára; befejezést követő 5 év elteltével legalább alapterület 80%-ának betelepítése. bérbeadással történő hasznosítása
- Az inkubációs időszak hossza egy vállalkozás esetében maximum 5 év
- Csökkentő kedvezmény elvénnek érvényesítési kötelezettsége (a bérleti díj mértéke az évekkel párhuzamosan éves szinten 10%-val növelendő)

- felhatalmazza elnökét a pályázat beadásához szükséges tulajdonosi nyilatkozat, valamint a pályázat előkészítése során kidolgozandó, a fenntartási időszak végéig szóló üzemeltetői szerződés aláírására;

- a pályázat benyújtásához szükséges forrást a 2009. évi költségvetésben rendelkezésre álló, a kibocsátott kötvényből származtatott forrás fejlesztési feladatok finanszírozó céltartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Domokos László elnök

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Kissné Dr. Balogh Ibolya igazgató

Határidő: 2009. november 30.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a Környezetvédelmi Operatív Programok Irányító Hatósága munkájáról,

különös tekintettel a Békés megyei tapasztalatokra

Előadó: Ambrovis Andrea főigazgató

Domokos László elnök: Tájékoztatta Képviselő-társait, hogy az ülés előtt egy kiegészítő jelentést kaptak kézhez, mely határozati javaslatot tartalmaz, kéri, hogy a napirend tárgyalásánál és a szavazásnál ezt vegyék figyelembe.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Főigazgató asszony arról tájékoztatta Hivatali, hogy a testületi ülésen más irányú elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni.

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről a tájékoztatóval és a kiegészítéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak a kiegészítő előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról, valamint a tájékoztató tudomásul vételéről.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

312/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. tudomásul veszi a Környezetvédelmi Operatív Programok Irányító Hatósága munkájáról szóló tájékoztatót
2. a Környezetvédelmi Operatív Programok lebonyolítási folyamatát több szempontból, a felelős szervek, szervezetek sok esetben hiányos előkészítő tevékenysége, azok feladatellátása, és az ezeket észrevételező köztestületi döntések figyelmen kívül hagyása miatt aggályosnak tartja,
3. felhatalmazza Elnökét, hogy továbbra is kísérelje figyelemmel a pályázati rendszerek lebonyolítását és szükség esetén tegyen lépéseket a tapasztalt hiányosságok jelzése, a rendszer átláthatóbbá tétele, a források hatékonyabb felhasználása érdekében.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint folyamatosan

Domokos László elnök: A következő napirend előterjesztéseit a Képviselő-testület tagjai külön kötetben kapták kézhez, amely a negyedik napirendi pont.

NEGYPEDIK NAPIRENDI PONT:

A/ A Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója

B/ Beszámoló a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről

C/ Békés Megyei Önkormányzat 2009. évre vonatkozó költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Az elfogadott napirend értelmében ez a három előterjesztés egy napirendi pont keretén belül kerül megválasztásra, de elfogadásukról külön-külön kell szavazni.

Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az ülés előtt kapták kézhez a költségvetési rendelet módosításához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést. Kéri, hogy a napirend tárgyalásánál ezt is vegyék figyelembe.

Köszönti a könyvvizsgáló asszonyt.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslatok és a rendeletmódosítást elfogadását

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslatok és a rendeletmódosítást elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak ítéli, és támogatásra javasolja a költségvetési tárgyú előterjesztéseket.

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának a tárgyalását Érdekegyeztető Tanács ülés is megelőzte. A 2010. évi költségvetési koncepció egyensúlyi költségvetésre törekszik, de jelenleg az egyensúlyt hitel felvételével tudja megteremteni. A hiány mértéke várhatóan akkora lesz, mint az elmúlt 3 év együttes megvonásainak a mértéke, amely hozzávetőleg 2,6 milliárd forint.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

Megadja a szót Tóth Károlyné asszonynak, aki az Érdekegyeztető Tanács részéről van jelen.

Kérdés, észrevétel:

Tóth Károlyné az Érdekegyeztető Tanács képviselőjeként: A tegnapi napon tárgyalta az Érdekegyeztető Tanács az előterjesztett költségvetési koncepciót. Tény, hogy az Országgyűlés elé terjesztett 2010. évi költségvetés tervezet az önkormányzatokat nagymértékben sújta. A megszorító intézkedések a források nagymértékű csökkenésének a következményei. A 2010-es év nagyon nehéz év lesz. Kérdésként felteszi, hogy a megszorító intézkedéseket a munkavállalók

hogyan tudják majd elviselni. A munkahelyek elvesztéséről való félelem fokozódik. Minden ágazat rendkívül súlyos gondokkal küzd. Kéri, hogy a feladatátadás során a szakmai követelményeket vegyék figyelembe, hiszen a feladatátvétel a szakmai feladatok részbeni átvételét is jelenti. Kérdésként fogalmazza meg, hogy a feladatellátás részét képezi -- e esetleg a létszámleépítés, valamint létszámleépítés nélkül lehet - e hatékonyan működtetni a műszaki-, gazdasági ellátáshoz kapcsolódó szolgáltatásokat. Kéri, hogy a 2009. évi pénzmaradványból az intézmények munkavállalói is részesülhessenek. Tegnap megállapodás sziliteret abban a tekintetben, hogy az előterjesztést elfogadják és elfogadásra ajánlják.

Szilágyi Menyhért bizottsági elnök: A bizottsági tilésen a szakértők arról adtak tájékoztatást, hogy a koncepció elkészítése a betervezett költségvetési törvényjavaslat alapján történt. Abban bízunk, hogy a tárgyalások és a végsszavazás során a számok módosulnak. A Levéltár tevékenysége során kifejezetten felvállalta azt a koncepcionális feladatot, hogy az oktatást olyan csomaggal segíse, amely egyrészt a nemzet tudat, másrészt pedig a hagyományok ápolásához is hozzájárul. Biznak benne, hogy a sportkonceptió áttekintése nem a diák sport támogatásának a rovására fog megtörténni. Európai vonás az, hogy bizonyos feladatellátást a koncepció más szervek együttműködésével kíván elvégezni. Ez pozitív vonásként értékelendő. A bizottság megítélése szerint az oktatás színvonalának veszélyeztetését is jelentheti, hogy az iskoláknak törekedniük kell a maximális osztály- és csoportlétszámok kialakítására, kiscsoportok összevonására, küldő -, fogadó elv megvalósítására, amely sok veszélyt hordoz magában. Amennyiben plusz forrás állna rendelkezésre, érdemes lenne erre a területre összpontosítani.

A határozati javaslatban szereplő forrás átcsoportosítások nehéz feladatmegoldás elé állítják a hivatalt, az intézmények vezetőit és az ott dolgozó szakembereket is. A határozati javaslat elgázitást ad arra vonatkozóan, hogy hogyan keressék az intézmények a többletforrásokat. A bizottság úgy látja, hogy nagyon nehéz a koncepció a költségvetés összeállításánál is, és a végrehajtás során is rendkívüli feladatokat ró az önkormányzatra, a szakember gárdára és a végrehajtás felőseire.

Domokos László elnök: A költségvetéssel kapcsolatban előadja, hogy a keretek lényegesen szűkülnek. Véleménye szerint a diák sport területe nem sérülhet. Ugyanakkor tény, hogy a sport területét is érinti majd a forráshiány. Az érdekegyeztetői kérdésekkel kapcsolatban előadja, hogy a feladatátcsoportosítás nincs céljában összekapcsolva létszámleépítéssel. A koncepció az irányokat határozza meg. Ma a magyar költségvetésben megközelítőleg 100.000 ember munkabérére nincs meg a fedezet, amely arányosítva a Békés Megyei Önkormányzat költségvetéséből is hiányzik, így kérdésként merül fel, hogy a hiányzó összeg hielből kerüli kifizetésre vagy elbocsátásokra kelljen, hogy sor kerüljön. Előrebocsátja, hogy a Békés Megyei Önkormányzat nem kíván létszámleépítést végrehajtani. Tény, hogy már hosszú ideje létszám stop van ehrendelve, amely folyamatos belső szerkezeti átalakítást ösztönöz. Ebben az évben megnövelék a határozott időre szóló szerződések számát, amely a jövőre nézve is irányadó lehet. A pénzmaradványt tekintetében a megoldás az lenne ebben a szűkös pénzügyi helyzetben, ha egy intézmény a gazdálkodásának minden előnyét és minden hátrányát egyaránt élvezhetné saját felelősségére. A költségvetés főszámai tekintetében a Parlament lezárta a vitát, néhány tized % pontos elmozdulás lehetséges még, amely megyei önkormányzati szinten 100 millió forintos mozgást jelenthet. Módosító javaslat csak a fejezetben belüli lehet. Megadja a szót Tóth Imre tanácsnok úrnak.

Tóth Imre térségi tanácsnok: Birájlja azokat, akik elfogadták a költségvetést.

Tóth Károlyné az Érdekegyeztető Tanács képviselőtében: Az egészségügygel kapcsolatos demonstrációról beszél. Közös összefogást sürget, a „Felhívást a dolgozóknak, üzenet a Kormányknak” elnevezésű dokumentációt átadja a Titkársági és Jogi Osztály részére.

Domokos László elnök: Véleménye szerint komoly gondok előtt áll a Békés Megyei Önkormányzat. Tudomása szerint jelen pillanatban az egészségügyben a régió 736 ágyszám csökkenés érintheti.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről több kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy először a Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról szavazzanak.

Az előterjesztés római négy pontos határozati javaslatot tartalmaz, kéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak annak elfogadásáról.

(Gulyás József Imre megyei képviselő elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 24 fő).

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

313/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

I. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióját elfogadja.

II. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja az ágazati koncepciók 2010. évre szóló célkitűzéseit és abban foglaltak azonnali végrehajtását rendeli el az összes érintett intézményben.

III. Békés Megye Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében a bizottságai, az Önkormányzati Hivatal és az intézmények vezetői részére az alábbi feladatok elvégzését rendeli el:

- I. Egyensúlyi költségvetés elkészítéséhez a következő eszközöket kell igénybe venni:
 - Az intézmények közötti forrás átcsoportosítás, a nem szakmai közös feladatok el-látásába bevont kiszolgáltató feladatok biztonságos elvégzése miatt.
 - Az intézmények tevékenységének szolgáltatóvá tétele, továbbá fejlesztése, amely-nek fontos eleme a reális önköltségszámítás elvégzése, a helyes árképzés.
 - Az intézményekben a jelen levő szociális foglalkoztatás feltételeinek biztosítása.
 - Közzétű foglalkoztatás kiterjesztése az intézményeinkben ellátott kötelező felada-tok körében.
 - A vagyoni jellegű bevételeket csak a kötelező feladatellátáshoz szükséges ingatta-nokhoz lehet felhasználni.
 - A költségvetési forrásokat pályázati sajtóterő felhasználás mellett, továbbra is csak megtérül-ő beruházásokra kell befektetni.
 - Az intézmények felügyeleti szervei támogatásának meghatározásánál továbbra is az önfinanszírozás elvét kell alkalmazni.
 - Közös beszerzéseknél a dologi kiadások vonatkozásában megakartást kell elérni.
 - Optimalizálni szükséges a feladatellátás létszámát.

- Az egyszerű felülyyeleti szervi támogatások csökkentése.
 - Az előző évi pénzmaradvány bevonása.
 - Önköltség feletti többlet saját bevételek növelése.
 - A vagyoni jellegű bevételeket továbbra is nagykarbantartásokra és kisebb felújításokra kell fordítani.
 - Kényszerű vagy on eladást nem lehet figyelembe venni.
 - Az ezen túl megmaradó hiányra működési hitel beállítása. de ez nem pénzintézet-től, hanem a költségny Kockázati Alapjából, illetve annak kamatbevételeiből.
 - A megváltozott feladatellátásnak megfelelően és a 2007-2013-ig szóló Társadalmi Gazdasági Programban megfogalmazott célkitűzések figyelembevételevel kell a beruházási feladatokat elvégezni.
2. Az önkormányzati feladatokra tartalékként az alábbi alapok képzése szükséges:
 - Kormányzati Elvonást Pótló Alap,
 - Kamatkockázati Alap,
 - NGP kiterjesztését Szolgáltató Alap,
 - Fedezeti (Kockázati) Alap,
 - Ártólyam Kockázati Alap.
 3. Ösztönző rendszer bevezetése az Önkormányzati Hivatalban, illetve egyes Békés Megyei Képviseelő-testülete alá tartozó intézményben, amelyen:
 - a béren kívüli adómentes juttatási rendszer (Cafeteria rendszer) a megváltozott adótörvények figyelembevételevel,
 - egyedi érdekeltiségi rendszer kidolgozásával kell megoldani.
 4. A felújítási és beruházási feladatoknál a rendelkezésre álló forrásokat a kötelező önkormányzati feladatellátás színvonalának emelése érdekében szükséges felhasználni. Mindezek során figyelemmel kell lenni a pályázati lehetőségekre is.

Felelős:

Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Nyikora Illésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Intézmények vezetői

Határidő:

2009. február 6.

IV. Békés Megye Képviseelő-testülete adminisztrációs terhek átmeneti csökkentése érdekében felmenti a felülyyelete alá tartozó intézményeket 2010-2011. évekre a megvalósítási és teljesítményterv készítése alól, amennyiben az Országgyűlés elé módosításra beterjesztett az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény ilyen tartalommal kerül elfogadásra.

Felelős:

Nyikora Illésné osztályvezető

Intézmények vezetői

Határidő:

értelem szerint

Domokos László elnök: Megkéri a Képviseelő-testület tagjait, hogy a következő szavazással fogadják el a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót.

A Képviseelő-testület 22 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

314/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

A háromnegyed éves gazdálkodás tapasztalatait a 2009. IV. negyedévi gazdálkodás során hasznosítani kell.

Felélős: Domokos László elnök
Nyirkora Ilésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 31.

Domokos László elnök: Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének módosításáról.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett – elfogadta Békés Megye Képviselő-testületének 22/2009.(XI.13.) KT. számú rendeletét, amely a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 20/2009.(X.09.) KT számú, a 18/2009.(IX.10.) KT. számú, a 16/2009. (VII. 03.) KT. számú és a 9/2009. (V.22.) KT számú rendeletekkel módosított 2/2009. (II.13.) KT. számú rendeletének módosítása (Jegyzőkönyv 3. sz. melléklete).

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

I. sz. bejelentés: Szakvélemény kiadása Sarkad Város Önkormányzata fenntartásában lévő Óvodák Intézményének átszervezéséhez

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek nincs szóbeli kiegészítése.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Domokos László elnök: Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

(Gedeon Éva Mária megyei képviselő elhagyta az üléstérmet, a jelenlévő képviselők száma: 23 fő).

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

315/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. kijelenti, hogy a Sarkad Város Önkormányzata fenntartásában lévő Óvodák Intézményének az Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálathoz történő csatolását nem tarja ellenétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intéz-

ményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel, és a -- közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (közokt. tv.) 88. § (6) bekezdésében meghatározott – szakvélemény kiadásához hozzájárul,

2. felkéri Békés Megye főjegyzőjét, hogy az 1. pontban meghatározott szakvélemény kiadásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 1. pontban: Czégeny Gyula osztályvezető a szakvélemény elkészítésért, továbbá bításáért

2. pontban: Dr. Dávid Sándor főjegyző a szakvélemény kiadásáért

Határidő: 2009. november 27.

2.sz. bejelentés: Alapító okiratok módosítása

- Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula),

- Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum (Békés),

- Békés Megyei Képviseelő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete (Békéscsaba)

- Pándy Kálmán Kórház (Gyula)

-Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitáció és Módszertani Központ (Békéscsaba)

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor főjegyző

Domokos László elnök: Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Körmeyetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az alapító okiratok módosítását.

Az előterjesztés intézményi alapító okiratok módosítását tartalmazza, javasolja, hogy a Képviseelő-testület tagjai szavazzanak az alapító okiratok módosításáról egyben, természetesen intézményenként külön-külön számot fognak kapni. Ha valamelyik képviselő nem ért egyet az egyben szavazásról, kéri, ejjen jelzéssel.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Képviseelő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs. Megkéri a Képviseelő-testület tagjait, először az egyben szavazásról döntsenek, mint eljárási módról.

(Gulyás József Imre megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 24 fő).

A Képviseelő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

316/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviseelő-testülete az előterjesztésben szereplő alapító okiratokról egyben szavaz, de azok - intézményenként - külön-külön kapnak határozati számot.

Domokos László elnök: Megkéri a Képviselő-testület tagjait, szavazzanak az alapító okiratok módosításáról a minősített szabályok szerint.

Jegyzőkönyvvezető megjegyzése: Terjedelmi okokból az alapító okirat módosítások, amelyek a Képviselő-testület 24 igen szavazattal - egyhangúlag – fogadott el (317-321/2009. (XI.13.) KT. sz. határozatok) a jegyzőkönyv 4. sz. mellékleteként lettek csatolva].

3. sz. bejelentés: Békés Megyei Önkormányzat Kulturális Konceptiója 2009-2015
Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen túl szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri a Képviselő-testület tagjait, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 23 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

322/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat Kulturális Konceptióját.
2. utasítja Hivatalát a koncepcióban foglaltak megvalósulásának szakmai koordinálására és ellenőrzésére.
3. utasítja Hivatalát, hogy a Békés Megyei Önkormányzat Kulturális Konceptióját Békés Megye Önkormányzata honlapján, a nyilvános dokumentumok között szerepeltesse.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. november 20.

4. sz. bejelentés: A Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán Kórháza Fejlesztési Konceptója (2008-2018) módosításának jóváhagyása

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri a Képviselő-testület tagjait, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

323/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete jóváhagyja a Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán Kórháza Fejlesztési Konceptiója (2008-2018) - melléklet szerinti - módosítását.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Dr. Kovács József főigazgató

Határidő: 2009. november 16.

5.sz. bejelentés: Pándy Kálmán Megyei Kórház struktúra átalakítás iránti kérelme

Előadó: Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen túl szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. kéri a Képviselő-testület tagjait, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

324/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete egyetért a Pándy Kálmán Megyei Kórház által tervezett, 10 aktív pszichiátriai ágy átcsoportosításával a szívkatéteres laboratóriumi ellátás megvalósítása érdekében.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Dr. Kovács József főigazgató

Határidő: 2009. november 16.

Domokos László elnök:

A következő 6. sz. bejelentést zárt ülés keretében belül tárgyaljuk meg. A 7-10. sz. bejelentéseket Képviselő-társaim az ülés előtt kapták kézhez.

7. sz. bejelentés: Pándy Kálmán Megyei Kórházhoz kapcsolódó pályázatok előkészítése

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: Az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslathoz eredeti indítványként egy pontosítást tesz, melyet kér a szavazásnál figyelembe venni:

A határozati javaslat 1. pontjának első bekezdésében „a pályázatot nyújtson be” kifejezés helyett „**készítse elő a pályázatot**” kifejezés szerepeljen.

Ugyanezen határozati javaslat utolsó pontja **kiegészül** „...megismerve kíván döntést hozni a Pándy Kálmán Kórház által a pályázat benyújtásáról...”

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

325/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

I. Békés Megye Képviselő-testülete

- egyetért azzal, hogy a Pándy Kálmán Megyei Kórház készítse elő a pályázatot a „TIOP-2.2.4/09/1 – Strukturaváltást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” c. kiírásra;

- felhívja intézményét és utasítja Hivatalát a pályázat előkészítéséhez szükséges, a pályázati kiíráshoz igazodó tevékenységek elvégzésére;

- tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

A beruházás zárásától számított 5 évig a fejlesztés tárgyát képező ingatlan és eszközök rendelkezésében és azok tulajdonviszonyában változás nem történhet, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származhat;

A fejlesztés eredményét befogadó egészségügyi szolgáltatónak a pályázatban vállalt szakmai feladatokat a projekt zárásától számított 5 évig fenn kell tartania és működését biztosítania kell;

- a kidolgozott projekt részletes tartalmát megismerve kíván döntést hozni a Pándy Kálmán Kórház által a pályázat benyújtásáról, az ehhez kapcsolódóan a biztosítandó önerőről, valamint a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatokról.

A pályázat előkészítéséhez szükséges forrást a Pándy Kálmán Megyei Kórház biztosítja.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Kovács József főigazgató

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető
Nyikora Ilésné osztályvezető

Határidő: 2010. február 15.

2. Békés Megye Képviselő-testülete

- egyetért azzal, hogy a Pándy Kálmán Megyei Kórház készíse elő a pályázatot a „T10P-2.2.5/09/1 – Korszerű regionális onkológiai hálózat kialakítása” c. kiírásra;

- felhívja intézményét és utasítja Hivatalát a pályázat előkészítéséhez szükséges, a pályázati kiíráshoz igazodó tevékenységek elvégzésére;

- tudomásul veszi, hogy amennyiben a projekt pályázati támogatással valósul meg, az alábbi legfontosabb kötelezettségeket kell vállalni:

A beruházás zárásától számított 5 évig a fejlesztés tárgyát képező ingatlan és eszközök rendelkezésben és azok tulajdonviszonyában változás nem történhet, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származhat;

A fejlesztés eredményét befogadó egészségügyi szolgáltatónak a pályázatban vállalt szakmai feladatokat a projekt zárásától számított 5 évig fenn kell tartania és működését biztosítania kell;

- a kidolgozott projekt részletes tartalmát megismerve kíván döntést hozni a Pándy Kálmán Kórház által a pályázat benyújtásáról, az ehhez kapcsolódóan a biztosítandó önerőről, valamint a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatokról.

A pályázat előkészítéséhez szükséges forrást a Pándy Kálmán Megyei Kórház biztosítja.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Kovács József főigazgató

Sziklai Zoltán osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető

Nyikora Ilésné osztályvezető

Határidő: 2010. március 16.

8. sz. bejelentés: A Szegehalmi Mentőalapítvány támogatása

Előadó: Maessári József, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek szóbeli kiegészítése nincs.

Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés 2 pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Kéri a Képviselő-testület tagjait, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

326/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Szeghalmi Mentőállomást 65.157 Ft-ssal. egy gyermeknek speciális ellátására alkalmas sürgősségi táska beszerzésére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetésén belül a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2009. évi felhasználási hatáskörébe utalt összeg

2. utasítja Hivatalát a határozatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetésére.

Felelős:

Macsári József bizottsági elnök
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő:

2009. november 20. a megállapodás megkötése
2009. december 18. a költségvetési rendelet módosítása

9. sz. bejelentés: Tiszteletdíjről való lemondás

Előadó:

Nyikora Illésné osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőnek az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Javasolja, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

327/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. elfogadja Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő 2009. évi november havi tiszteletdíjről való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 139.215,- Ft., mely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.

2. utasítja a Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős:

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. december 18.

10. sz. bejelentés: **A Békés Megyei Jókai Színház 2010. évi programfinanszírozásának elindítása**

Előadó: Nyikora Illésné osztályvezető
Czegény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztőknek az írásbeli előterjesztésen kívül nincs szóbeli kiegészítésük.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, kéri, annak elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

328/2009. (XI. 13.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő – testülete

1. a 2009. évi költségvetés működési célhataléka terhére biztosít 99 752 000,- Ft. összegű fedezetet a 2010. év első negyedévében induló programok finanszírozására a Békés Megyei Jókai Színház számára elkülönítve, annak érdekében, hogy a 2010. évi programmegvalósítás zökkenőmentesen, a tervezeti formában induljon el és haladjon.
2. utasítja Önkormányzati Hivatalát, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor az 1. pontban jelzett változásokat vezesse át és gondoskodjon arról, hogy 2009. évben a programfinanszírozásra fel nem használt pénzeszegek a 2010. évi költségvetésben a megjelölt célokra rendelkezésre álljanak.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető

Czegény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. december 31. a költségvetési rendeleten történő átvezetésre
2010. február 26. a programfinanszírozás zavartalan biztosítására

SZÓBELI BEJELENTÉSEK:

Domokos László elnök: Bejelenti, hogy az „Orthonunk Békés megyé” megyejárású program következő helyszíne: 2009. november 19. Kunágota település; 2009. november 21. Csabacsőd település. A Képviselő-testület következő ülésére 2009. december 18-án kerül sor.

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy Tolnai Péter megyei képviselő úr szóbeli bejelentéssel kíván élni.

Tolnai Péter bizottsági elnök: Nagy tisztelettel meghívja a Képviselő-testület minden tagját Gyomaendrődre, 2009. december hó 11. napján 15.00 órakor megrendezésre kerülő Megyei Kisebbségi Napra.

Domokos László elnök:

Bejelenti, hogy az elfogadott napirend értelmében most zárt ülés következik.

Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs. A nyílt ülést berekeszti.

Kmf.



